
У ЛЬВОВІ ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬ В Пекіні ВІЙСЬКО стріляло на ПРОЦЕС ПРОТИ УБІЙНИКІВ СОЦІЯЛІ- 
УКРАЇНЦЯ МИК. ФІЛЯСА. демонструючих студентів СТИЧНОГО ПОСЛА МАТТЕОТІ.

і 17 з них убилоЗасуджений служив при польському війську в Раві Руській і йо
го обвинувачувано за ведення революційної пропа

ганди та намову жовнірів до бунту.

< Вісім наочних свідків зізнали на росправі, що напасники били 
Маттеоті по цілому тілі, а один з них вдарив його 

залізною корбою по голові.
І

МАПНЕР1 І БЕСКО ПІДПИСА
ЛИ КОНТРАКТ.СТУДЕНТИ ВЛАШТУВАЛИ ДЕМОНСТРАЦІЮ, ЩОБ ЗАПРО

ТЕСТУВАТИ ПРОТИ ЗГОДИ УРЯДУ НА УЛЬТІМАТ 
ВЕЛИКИХ ДЕРЖАВ.

Кіеті, Італія, 18. березня. 
Тут розпочався процес проти 
пятьох убійників соціялістич-

У іьв:в повідну акцію між рядовика 
ському карному суді велася два ми-Українцями, яким заявив, 
дні росправа проти Українця що одну “ячейку" мас вже го- 
Миколи Філяса, рядового 19 тову. а до другої бракує йому
п. п., якого обжаловувано за ще 7 людей. Пекін, Китай, 18. березня,
головну зраду. Акт обвинува Робив усе при помочі рядо- Військова сторожа стріляла 
чення закидав .Філясові ведем- вито Си.іки, який його одначе сьогодня на студентів, які ле
нч революційної пропаганди й видав. Було так. шо Філяс монстрували перед будинками 
між товаришами, намову до де- казав йому забрати з магазину міністерств, і 17 з них убила а 
зерції. бунту, крадіжі зброї й 
поширювання революційної бі- 
булн. Росираву вів полк. Го- 
донський, обжаловуван полк.

Львів. 26. лютого ним є, що всі зізнаніГн свідків 
не годилися з тим. що казали 
/Обвинувачені, особливо 
вокі Думіні, який казав, що 
сам один Вивіз Маттеоті 
томобілі.

Сидні, H. С., 18. березня 
Тут підписано дворічний кон
тракт між Бритіш Емпаер Стіл ного посла Маттеоті. Вісім на- 

і Корпорейшен і 26. дистріктом 
Юнайтед Майн Воркерс оф А-

з за я

манджх рського генерала Чан 
Цо-Луїа приняли домагання 
великих держав, щоб були за
становлені військові операції 
на ріці Гіейго коло Таку.

Корабельний рух між Таку і І ЧЕХОСЛОВАЦЬКИЙ УРЯД
ЗРЕЗИГНУВАВ.

в авочних свідків зізнали вчера, що
Чотири -мужчини насильно за
пакували Маттеоті до автомо
біля, при чому били його по" 
цілому тілі, а один з них вда
рив його залізним предметом 
по голові. Всі ці свідки були 
покликані на

Зізнання Думіні. що Маттео
ті.не був ушкоджений фізично 
при його викрадженню, 
речи в 12-ЛІТНІЙ хлопець Рена
то Капоті, який сказав, що ба
чив на власні очі, як Маттеоті 
били в живіт.

Другий хлопець, на імя Ре
нато Бянкіні, заявив > сном у зі
знанню.

мерина

запе-
в часі нічної служби два скоро-1 м, ранила, 
стріли й віддати їх до розпоря- Демонстрація була 
димости Військової Організа
ції. яка у свойому часі вжне їх

Тіен Тсін вже відкритий, що ! 
найменше в части, і французь
кі й італійські канонірки та од-

влашто-
вана для запротестування про
ти згоди уряду на ультімат ве-

Прага, Чехословаччина. 18-го 
березня. Чехословацький у- росправу ігроку

проти польського війська. Сім
ка настрашився і дав про це безпроволочного привернення 

Так вільної комунікації між Лекі- 
иі.іа сїірава виявилася ї Філяса ном а Гієн Тсіном і морем. 
Поставлено під військовий суд.

Свідки. що зізнавали під

др. Гехт.
Росправа буцімто виявила, 

що Філяс пробував з доручен- знати до команди полку 
ня. Української Військової Ор
ганізації створити в 19. и. п. у 
Раві Руській революційну ор
ганізацію. Він між иншим пра
цював в тбму напрямі, щоби в 
полку повстали “ичейки", себ
то тайні гуртки, з яких кожний смерти через розстріл.' В доро-

раторією.
Автомобілем, в якому ви не

на американська канонірка 
курсують між тими містами.

ликих держав, які домагалися ряд на чолі з преміером Свег- 
лою, який був при владі від 
жовтня 1922 фоку, вчера зрези- зено соці яд істнч ного посла, 

їхав Амеріго Думіні, один з об
винувачених

шо соціялістччного 
посла вдарено по голові кор
бою від автомобіля.

АМЕРИКАНСЬКІ МІСІОНАР1 І гнував Характеристич-Тепср військо стереже по- Причинокц резигнації було 
це, що уряд не сповнив дома
гань державних, урядовий що
до підвищки платні, а також 

і хотів наложити, додатковий по
даток на збіжжя.

ПРОТИ УЛЬТІМАТУ.мешкання команданта впїсько- 
присі)гою, потвердили майже в вого відділу, який стріляв на 
цілости акт обвинувачення. То-1 
му Філяса засуджено

Г1екін,« Китай, 17. березня. 
Десять американських місіона- 
рів вислали сьогодня протест 
до американського міністра 
Мек.Морея проти участи Злуче

них-держав. з малими застер’е- них Держав у всякій військовій 
женнями.. полвгоджує крізу із- або морській акції великих дер- 
за бльокади Тіен Тсіну. жав, щоб примусити Китайців

Тіен Тсін, 18. березня. Мів- до виповнення домагань, по-1 
урядово оповіщено, що китай- ставлених у вівтірковому ульті- 
ська народня армія і війська маті

АМЕРИКАНЦІ МАЮТЬ 5Ї ПРОЦ. НАФ
ТОВОЇ ІНДУСТРІЇ В МЕКСИКУ,

студентів.
на кару Приняття китайською народ- 

ньою армією і військами Чан
мав бути.зложений з 25 людей, зі “ласки” подано внесення о у-іЦа-Ліна пяти домагань вели- 
З тою метопі він розвинув від- ласкавлення Сподіються, шо президент 

Масарик поручить Іванові Чер- 
ному утворити новий кабінет.

ІІІікаговський “Дейлі Вор- 
кер", орган Робітничої (Кому
ністичної) Партії Америки, дру
кує дані про те, як капіталісти

німецьких і французьких).
І Іншими словами, американ

\ЛІГА НАЦІЙ ВІДЛОЖИЛА СПРАВУ 
ПРИНЯТТЯ НІМЕЧЧИНИ.

ПОМЕР РОСІЙСЬКИЙ гене
рал ьруалов. ські капіталісти мають в своїх 

більше як половинуруках
(57.46 проц.) всієї нафтової ін
дустрії в Мексику, а самі Мек
сиканці мають лише 3.02 проц. 
неї індустрії в своїх руках.

Чи дивно, отже, що уряд 
Злучених Держав не дає Мек-

Москва, 17. березня 
годня номер тут генерал Брусі-1 риканські, котролюють нафто- 
лов. бувший головнокоманду- ] ву індустрію в Мексику, 
ючий полудневою армією за І Загально в цю індустрію вло- 
царя Миколи II. За радянської | жено $583,159,562 капіталу, 
влади він служив у Червоній 57.46 проц. неї суми припадає 
армії, в якіїі був головним ін- на американських капіталістів, 
сиектором кавалерії, і два роки 26.16 проц. на бритійських, 11. 
тому назад він пішов на пен- 37 проц. на голяндських. 3.02

Сьо- ріжних держав, а головно аме-

РІЖНІ ВІСТИВ виду такого становища 
Бразилії, французький премієр 
•Бріян поставив внесок, щоб 
справу приняття Німеччини до 
Ліги Націй відложити до вере
сневої сесії. Після цього сесію

Женева, Швейцарія, 17. бе
резня. — Ліга Націй переголо- 
сувала сьогодня відложити 
справу приняття Німеччини до 
Ліги до вересневої сесії.

Перед голосуванням пред
ставник Бразилії зйянив, що 
Бразилія обстоює при свому 
домаганню, щоб її признати 
постійне місце в раді Ліґй На
цій. Коли її бажання не буде 
сповнені), вона буде голосува
ти проти признання Німеччині 
постійного місця в раді.

БАНДИТИ В МЕКСИКУ УБІ1- | ПОСЕРЕДНИЧАТЬ У ТЕКС- 
ЛИ АМЕРИКАНЦЯ. сикові спокою іа ухвалення 

ним земельного іакона, який 
обмежує а то й зовсім заборо- ■«, 
няє чужинцям набувати зе
мельну посілість в Мексику?

ТІЛЬНОМУ СТРАЙКУ.
Місто Мексико, 18. березня.J Вашингтон, 17. березня.

Ліги Націй закрито. Н ночі 14. березня, близько федеральні урядники посеред-
Таким чином теперішній збір міста Іксілян, в стейті Наяріт, ни,|ать в полагодженню текс-і Коли вибухла., революція н 

Ліги НііНій розійшовся без'о- ! мексиканські бандити убили тіЛЬного страйку в Пасейк, Н. 1917 році, ген. Брусілов пішов 
сягненнв^того, для 40rq був Американця Рекса МекИлпона. : дЖ-> який спричинив низку без- проти царя і допоміг в його по
скликаний, себто принйТтя Ні: Таку відомість одержала аме- порядків і малих розрухів та паленню. Він мав одного сина 
меччини до Ліги. Цю невдачу риканська а.мбасада в місті Me- загрожував поція(йітиси на ин- в Червоній армії а одного в бі- 
УважаюТь найбільшим дипльо- ксико від консули в Мацапляні. щі центри текстильної індустрії. ! лій гвардії. Об а вони були у-

Після відбутої сьогодня кой- биті підчас горожанської вій-

: ироц. на мексиканських і 1.99 
проц. на всіх ннших (головно

СІК».

С.Р.С.Р. ВИСИЛАЄ ДО ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ
маличним розчаруванням від Другий чужинець. К. Гайден- 
часу Верса льського договору.. 1 камп, б\ в ранений бандитами. ■ ференііії з власниками фабрик,

МекИлпон -і І айденкамп при- секретар праці Дейвіс приннв 
цюва.ли для "Юта Констрок- 
111 ин Ko.” при будові полудне
во--Тихоокеанської залізниці.

Американські урядники в Ме
ксику зажадали від мексикан

ціни
І

Делегацію страйкарів і иредло- 
жив їм пропозиції, на які ро
бітники дадуть свою відповідь 
завтра.

Москва, 15. березня 
дянський уряд висилає до Злу
чених Держав дві комісії з ін- 
жінєрів для обзнайом.лення з

ДРУЗИ ВИБИЛИ ФРАНЦУ
ЗЬКИЙ ВІДДІЛ.

Ра ди в Радянському Союзі. Осо
бливо вониТРИ МІЛІОНИ ДОЛАРІВ НА Г0ДС0Н- 

БЕЙСЬКУ ЗАЛІЗНИЦЮ,
зацікавлені в аме

риканських елевейторах та ма
шинерії для нере.лядовуванни 
збіжжя.

Бейрут, Сирія. 18. березня. 
Друзи напали сьогодня на 

відділ французьких і сенеґа.ль- американською технікою.
Одна комісія виїхала до Нюських жчівшрів. що машерува-,Л . _ 1 - Норку вчера. Вона складаєтьсяли з Карабкалє до Рашави, і

більшість з них вибили.”Лише

ського уряду вияснення в суїра- 
убійствЙ МекИлпона. МЕКСИКО НЕ ДОПУСКАЄ ПО

ПІВ З ЗАКОРДОНУ.
Місто Мексико, 18. березня.
Місцеві газети заявляють, 

що міністерство внутрішніх 
справ видало інструкції для ме
ксиканських {міграційних уряд
ників. щоб вони не впускали до 
Мексика жадних закордонних 
попів якого-б то не було віро
сповідання.

Друга комісія на чолі з Бо
рисом Когеном,і головою дер
жавного млинарського тресту, 
виїхала в четвер до Німеччини, 
де буде іакугіовлювати маши-

В понеділок 15. березня зі-і.ліони доларів на докінчений 
брався знову домініяльний Годсон-бейської залізниці. За ЗБІР ПШЕНИЦІ В ЗАХІДНІХ 
пар.лямент після 12-дневної ne- ці гроші залізниця Має бути -
рерви. На тому засіданню був \ кінчена і пущена в рух. Оттава, 18 березня
вже присутнин премієр .Мекен тистичне бюро сповіщає, іцо
зі Кінг, який зістав вибраний ВИЙШОВ ПОСЛОМ ТРИ західні провінції Канади зі-
пос.лом з округа Принс Алберт, ЧЕРЕЗ АК 1ЯМАНІК) брали минулої оссни 382,959,- 
Саск.

з професора Івана Александро- 
ва, заступника Троиького впару жовнірів виратува.лося і 

вони втік.ли до Рашави. де сто-1 
їть французьке військо.

Французи обчисляють свої 
втрати на 50 людей.

ПРОВІНЦІЯХ. державному електротехнічно
му департаменті. Б. Вітерова з 
Держпляну України та Івана 
Тогачевського,

Ста не р і ні.
Вона буде мати до розпори- 

днмости частину кредиту на 
•300 мі.ліонів золотих марок, я- 
кий німецькі" індустріялісти у- 
ді.лили недавно на закупно ні
мецьких виробів для Рад я н 
ського Союза.

Пя група виїде до Злучених 
Держав пізніше для студіюван
ня інжінерських метод і маши-

представника
держ. електричного тресту.

Ці інжінєри побудуть корот
кий час в Німеччині і Франції, 
а опісля поїдуть до Америки, 
де остануть через чотири міся
ці для студіювання америкйн- 
ських гндро-елєктрнчних ста- 
цій та инших підприємств, щоб 
засвоїти їх методи і застосува-Інеріі..

000 бутлів пшениці. На поодн-
Міністер фінансів Дж. А. Роб Ріджайна, Саск.. 17- березня. 

Чарлс Донінг, міністер залї-
СИРІЙЦІ ПРОЖЕНУТЬ ФРАН

ЦУЗІВ З ДАМАСЬКУ.

ЗАСУД АНГЛІЙЦЯ ЗА ОБИ- Лондон, 18. березня. Де- 
ДУ МУССОЛІНІ. пеша з Єрусалиму каже, що на-

Фльоренція, Італія, 15. бере- ціональна рада СвРійиів' які 
зня. - Тут арештовано й за- повстали ПР°™ ФРан“Узько, 
суджено Англійця Виляма Ели- владм' видала ОСТОРОГ>' до ко"' 
сона на 8 місяців . 5 днів вя- сулів' голов чужинецьких ком- 
зниці та грошеву кару в сумі паш” 1 європейських мешкан- 
1.550 лір за обндливі слова'на шв Дамаск>> ш°б негайно ви" 
адресу премієра Муссоліні. °Ралися 3 м,ста- бо „воии мак,ть 

німецьким .правлячим домам їх Цей присуд видано на під- нам’Р заатакувати його і про-
Иіікаго, 15. березня. — Від- собі бажає, а змагає лише до маєтків, виказало побілу тих. ставі нового закона. якії, ви- гнати Французів. у вівт0рок 16. березня в Він- Замордована була відома як

буваючася тут конференція за- припинення агітації закордон- що е за референдхтіом. Доте- ходить, обоаязуе не лише Іта-   ніпегу замордовано в звір- піячка і кілька разів була ка-
кордонної політики \ хвалила них римо-католицьких попів, пер голосувало за цим 7 мілїо- дійців, але й чужинців в Італії. НАСЕЛЕННЯ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ ськиіі спосіб 50-літню жінку рана в поліційному суді за иі-
резолюцію. в якій заявляє, що^ зверненої проти мексикансько-,нів людей, хоч потрібно було І ________ у і92у році. Анну Кардно, шо мешкала під инство та непорядне поведсн-
амернканські нретенсії до Me- го уряду. лише 4 міліони голосів. ч. 571 à Гітон стріт. її знайдено ня. Раз вона сиділа 6 місяців у
ксика є несправедливі, бо ко- Римо-католнцький єпископ, _______ ПОСТІЙНІ РАДЯНСЬКІ ВИ- Вашингтон, 18. березня.

СТАВИ ЗА КОРДОНОМ. Департамент торговлі опові- 
I Комісаріят торговлі рішив у- стив сьогодня. що населення 
•ладити в літі постійні радян- Злучених Держав на 1926 рік 

Рим, 17. березня. — ЇІівуря ські торговельні вистави в Бер- ' вирахувано на 117.135,817 осіб, 
ма “Робннсон і Словн-’, яка за- кн. Епискоо закликає своїх дова агенція Стефанія опові- ліні. Відні, Парижі, Медіоляні, Таке обчислення є зроблене пе-
ступае правні інтереси мекен- вірних, щоб залишили всякий етил а, що італійський уряд ви- Коленґадзі, ІіІтокгольмі, Кон і реписні)м бюром. яке перево-
канського уряду, видала до а- опір супроти >т»яду. • платив Банкові Англії 2 міліо- стантинополі. Атенах, Токіо й лить свій річний перепис 1. ли-
мери камського загалу успоко- ^ ------------- Ни фунтів стерлінгів як перше Кабулі. Ціллю вистав інформу- пня.
юючу заяву, що мексиканський ------------------------------------------------ рату італійського воєнного вати закордон про радянські Після теперішнього зросту
уряд не нарушує релігії ані .Товариші! Відновляйте ne- довгу до Великої Британії на торговельні методи й посеред- ! населення виходить, що в 1930 
права населення признаватися редплату на “Українські Робіт- підставі недавно заключеної у- ничити при заключуванні тор- ■ році Злучені Держави будуть

• ГОДИ в справі сплати довгу. говельних взаємин. ( мати 125 міліонів населення.

нокі провінції цей збір припа
дає так: Манітоба 
ÇOO; Саскечеван 240,551.000; 
А.тб^рта 102.9.55.000.

предложив рахунок державних 
видатків на слідуючий фіскаль- знищ, і каналів у федерально- 
ний рік, які мають виносити му уряді, вийшов вчера по- 
$345,771,351, себто $5,652,672 слом домініяльного парлямен-

ту з Ріджайни через акляма-

39,453,-

менше як за 1925 1926 рік.
Між цими видатками є 3 мі- цію. НІМЦІ ЗАЯВИЛИСЯ ЗА РЕФЕ

РЕНДУМОМ.
Берлін, 15. березня. Голо

сування над тим. чи віддати під 
референдум (народне голосу
вання) справу звороту бу вшим

ЗАМОРДУВАННЯ ЖІНКИ У ВІННІПЕГУАМЕРИКАНЦІ В ОБОРОНІ МЕКСИКА,

мертвою в хатині, де вона ме- провінціональнін вязниці. Кіль- 
шкала. Тіло її було дуже по- ка разів вона зверталася до по
бите, а крім цього голова була 
попірена окропом.

Як підозрілого в убійстві а- 
рештовано Дена Проськова. що 
жив з нею через останніх 10 
років. Він сам дав знати сусі
дам про убійство, яке. казав, 
сталося в його неприсутности.
На поліції він приправся, шо

жна країна має повне право рі- мексиканського міста Вера |
шати про такі справи, як посі- Круз заперечив публично віст- j ІТАЛІЯ СПЛАЧУЄ ЛОВІ ВЕЛ. 
дання землі в своїх межах. ку. що уряд не дає йому спро- і БРИТАНІЇ.

Нюйорська адвокатська фір- моги виповняти його обовяз-

ліції за охороною перед Прось- 
ковим, з яким жила, але Кож
ний раз справу полагоджувано 
мирним способом.

Проськів, який також має о- 
коло 50 років, не був ніколи 
караний в поліційному суді.

Не забувайте про Пресовий
вдарив жінку, але рішучо зале- фонд української робітничої
речував, що убив її.до віроіеповідання, якого воно ничі Вісти"! і преси в Канаді!

f
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"ТЧАІЖІА* LABOS Я Е W 8 j вовн на просьбу якогось так* “свого рідного"" панха-агеита під-. “купчу" на землю (контракт) і їх у певну залежність від себе, уникнути їх він не міг, у нього
ÏLîiBr »І2г»*Ї!!е<Г ш,сують •,Фіиейвит,< «а спроваджсння до Канади самі не з на-1 — розуміється — збирають Пропагуючи. еміграцію її обі- не було ше ні військових своїх

ef Mit herd *ичи кого, то цим вони виконують ко.іьонізашйну політику вже ладалегідь задатки. ,. ! цюючи золоті горн еміграцій- спеціилістів. ані жадного попе-
лольськоі шляхти в Галичині. Несвідомо, але виконують. Най- Пропаганда за постійним ви- но-партійні пройдисвіти бажа- реднього досвіду в справі орґа- 
більше серед фармерів в Алберті мандрують такі агенти і фар- їздом відбувається в двох на- j ють якимнебудь способом ви- нізації своєї армії, своєї держа- 

НОО мері підписують їм афидейвити. 'прямих: до полудневої Аме- : пхати поза границі краю на не- ви. ,
Коли ті українські добродії так пеклуються долею україн- ] рики і на Схід. Мета її ясна: відому лиху долю найкращий Комунарі 1871 року загину- 

ськях селян в Галичині, то чому вони не вирвуть з пекла на заобсорбувати населення емі- селянський елемент, щоби за- ли в героїчній боротьбі, * але 
острові Кубі тих українських селян, яких туди запроторили їх грацією, поширити еміграційну певннтн собі виборчий успіх, своєю боротьбою вони вторх 

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ц галицькі спільники? Не пеклуються, бо на Кубі нема земельної гарячку*, викликати еміграційну щоби утвердити дотеперішнє вали шлях пролєтаріятові всьо 
natta хаа робочого людт — мхокитк тря рази на пашоь: політики польської шляхти. "! психозу, іііоб відвернути ува- можновладство на українській то світу. Маркс і Ленін, придн

Ьтлт Широорожзнє . Ma- Ш "ншому^місці цего числа “У-Р-К." ми передруковуємо гу українського населення від національній території
■паві Рввіювв. «дмяпстршм і арзюрмя юлаїьса ■ Укр Роб Домі на ро- статтю з Діла під наголовком (.міграційні ДурнсвітУЧ-яку всіх актуальних справ. Є КОМО- Таким чином еміграційна Комуни, внесли і в науку про

Лргчхр І Иєжгрсгор, » Вашіоегу. Мів. М. Поаіимм. caapetap. | радимо кожному перечитати, а тої і всім.
буде зрозуміло, "кому служать ці еміграційні пройдисвіти не 
тільки в Галичині, але й в Канаді.

Мнм taé
рМм of

■04 ПгОтщаі Buw ta tbe CMy of Wlealpoi Manitoba.
U ;b.■

*

Telephone : J 1465.

витись до досвіду* Паризької

» *J ХТО хоче розуміти мічних. і політичних, а в пер- пропаганда складається з двох державу і в теорію пролетар
ці у чергу від земельної спра- частин: загальної і спеціяльної. ської революції багато нових 
ви. Про зарібкову (сезонові і Метою першої 
еміграцію зовсім глухо. Про це грацпіну психозу

$4.00Передплата на рікІ викликати емі- положень, що зовсім ще були 
метою дрх - невідомі раніше. "Комуна до

говорять підозрілі агенти,ігої: позбутися здорового, сві- вела, писав Маркс, що ро-
РибішникАдреса : ?

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pritchard Are. and McGregor St, Winnipeg. Man., Canada не агітують за .нею, їх завдай- домово українського елємен- бітнича кляса не може просто 

ним тільки одно: викликати ту, або використати його в захопити її для своєї мети". Ця 
гін в напрямі постійної, noce- свою користь. Першу частннх думка Маркса полягає в тім. 
ленчої еміграції. Бо тільки Тим вже вдалося здійснити всяким як про це пише Ленін, що" ро- 
способом можна відтяжитн пу- пройдисвітам і обманцяхі. Сьо- бітнича кляса повинна родби- 
ренаселену країну, бо тільки годин еміграційна психозе є ти. розламати "готову держав- 
тим способом можна здійсни- вже загальною. Еміграція є у ну машину", не обмежуватися 
ти польський кольонізаційний всіх на думці. Про неї гово- : тільки захопленням іі. і на мі- 

Чим менше буде голод- риться, нею живеться, тужить- ! сце її збуду вати, нову 
них на землю українських се- ср до екзотичного раювання в тарську державу переходової 
лян, тим більше буде землі ДЛЯ країнах 
польських кольоністів.

В ЛАБЕТАХ АНҐЛЬО-АММАН-
ЕМІГРАЦІЙНА ГОРЯНКА В ГАЛИЧИНІ.

4
Навіть патріотична ослиця в Галичині заговорила про емі

граційну горячку. що її р «спалюють на землях Західної У кра
ни польські дефензивиики на спілку з деякими українськими 
патріотами, типу Володимира Бачинського та греко-католи- 
цькими попами, типу єгомосця Жана.

Коли “Укр. Роб. Вісти" написали підчас "відвідин" Кана
ли Володимиром І.ачинськнм і попом Жаном, що вони свою 
роботх роблять з благословлений польської шляхти, то Вінніпег- 
ська греко-католнцька рептильна накинулася на “S.P.B.", що 
будьту “У.Р.В." не бажають добра українському народові, що 

є проти допущення української іміграції до Канади і т ин. 
Ніхто і греки-католицьких єзуїтів тоді не сказав, за чиї 

висланникн польевкої шляхти в Канаді, що

Тенденції англьо-американчдоні та Ню'Яорку Польща й
Румунія. план. пролєнеминуче повинні за
кінчитися таким-же наслідком. 
Фірма Ліги Націй для фінан
сових світових владарів є зруч
ним параваном, щоби втягува- 

впливу на про- ти немічні фінансово держави в 
мисловість деяких европей- річище англьо-американськеї 
ських країн. В німецькій про- банківської політики, 
мисловості участь англьо-аме- Як повідомили лондонські 
рнканського капіталу* з того газети, італійський делегат.на 
моменту, як илян Доса набрав конференції в справі регГлю- 
сили, має характер явища на- ванни італійського^боргу 
че-б то йормального і вже не ви г.іії, граф Вольні, мав декілька 
кликає ні здивування, ні проте-1довгих нарад з директором ан- 
сту". Опанування промислово- пінського банку, Монтегх 
стї Румунії, Польщі та Австрії Норманом. Кажуть, що успі- 
і так зване “оздоровлення" фі- ціннії для Італії,наслідок нере
пане ів Австрії та Угорщини говорів, крім инших причин, 
відбувається за допомогою ан-, пояснюється також' і згодою її 
пінських банків; .тоді, як Іта- уряду на вступ національного 
лія та Франція чекають пори- банку Італії до складу банків- 
тунку від американських пози- ської федерації, що її органі- 
нок. Але це лише питання "по- чують Англія та Злучені Дер- 
ділу праці”. Так чи инакше по жави. Бельгійська комх ністич- 
всіх галузях господарчого на преса заявляє, що такі-ж 
життя спостерігаємо гегемо- з’обовязання взяв на себе бель- 
нію англійського та американ- гійський уряд підчас перего- 
ського капіталів, що об'єдна- вирів про борги у Вашингто- 
лися з метою експльоатувати ні.

ського капітале захопити до
своїх рук господарче життя 
Европи вже досить висвітлюва
лось, скільки справа йде про за
воювання ним

по словах .а- доби до кому нізмув яких
Цього не вдалося зробитигітаторів

Ко.ти-ж зважимо, що еміґра- Нинішня еміграційна горячка борцям Паризької Комуни. Але 
цінну психозу викликають крім схожа на еміграційний гін тих пролетаріат Союзу Радянських 
звичайних дурисвітів, які про- років, коли то в Галичині май- Соціалістичних Республік на 
сто бажають заробити на се- древ.ін відомий бразильський вищому рівні економічного й 
лянській несвідомости. вислан- агент, вдаючи з себе арх. Ру- політичного розвитку під ке
пі польських партій (які “запи- дольфа і закликаючи "вірних ровннцтвом комуністичної пар- 
сачн ' на виїзд побільшу ють Русинів” до свого царства 
свої партійні фонди ) ; коли 
звернемо увагу на поголоски 
про нові вибори і загальний

всього вдовіль.

В'.ІІІІ;* тії тим скоріше зумів перемог
ти буржуазію, зруйнувати ста
ру державну машину й збуду
вати нову, що він мав дісвід 
Паризької Комуни, він мав ле
нінську науку про державу й

Сне шильна “програма 
за завдання використати емі 
граційну горячку в двох на

маєі ропи тямили ці 
одного з них ііяного внкинено було з Форт Ґері готелю. Те
пер ось газета доносить, що Володимир Бачнмськнй явно пі
шов на службу до польської шляхти і що його за це українські

,н

наступ ендеків. хадеків, нн прямках: економічному і полі- 
стівців. брнлівців і пепесівців'тичному, а саме 1) усунути ча
на нашу національну територі- стину нашого селянства з рід- пролетарську революцію, він

мав ленінську Комуністичну

адвокати виключили зі свого круга.
Та річ не в тому, що його виключили, і не в самому Ба 

чинському, але в тому, що тепер діється в Галичині. А в Га 
личині, як пише львівське “Діло"
таке,
агентами і патріотичного табору 
пройдисвітами"’ (так їх називає “7 
вигнати українське селянство з Галичини та Волині в свіг за 
<>чі, а на його потом і кровні политій землі насадити польських
кольоністів.

Про це тепер пише вже не більшовицька газета в Кана
ді, але націоналістичне львівське “Діло”, про "це пише в "'Ділі" 
Ф. Ф. (Федь Федорців). редактор “Діла”.

Прогнанням українських селян з Галичини в світ за очі (без 
ріжннці куди : до Канади, Аргентини, Бразилії, Чілє, Перу, Ме
ксико, на Кубу, чи хоч би на Радянську Україну) польська 
шляхта хоче здійснити свою “земельну реформу 
“реформу" помагають її здійснювати В. Бачинські, єґомосці 
Жани, товариства ім. св. Рафаїла. якісь українські імміграційні 
товариства в Канаді, що за одно клопочуться також і .російськи
ми білогвардійськими емігрантами та спроваджують їх до Ка
нади десь аж з Манджурії.

Тут вже нема мови про.еміграцію з Галичини з цілені по
ліпшення умовим життя й так вже до крайності збіднілому 
Галицькому населенню. Тут вже, як каже, “Діло", грає ролю 
“не лише суспільно-економічний характер, але й політичний". 
Ця емігрантська пошесть в Галичині, “що ненадійно виросла 
понад нашими головами, що прибрала всі признаки суспільної 
катастрофи, що сьогодня є вже якимсь стихійним безумством, 
що сталась якоюсь суспільно-психічною недугою” (“Діло" з 23. 
лютого), є найновішою політикою1 польської шляхти, є її най
новішою земельною політикою.

ю; коли приглянемось полі, 
ській еміграційній пропаганді і мельний

ної землі, щоби зменшити зе-
голод і зробити місце Партіюз 23. і 24. лютого діється 

що польська шляхта на спілку її своїми українськими 
г, з ріжнимн “еміграційними 
(їло") взялася за всяку ціну

Сучасний пролетаріат Зах<>то між одною і дЛЯ кольоністів
другою акцією найдемо про- спектиаами корисної еміграції і ду не так швидко засвоює до

відну думку: позбутися масо- допомоги в ній запрягти наше спід Комуни, а проте й він що-
селянство до свого партійного далі

вічевій акції, та ”2) пер-

во з огляду на надходнчі вибо . то все дужче стає на 
шлях отвертої боротьби з ка
піталом. І на Заході з кожним

рн значної частини україн- воза, 
ських виборців, або поставити Ф. Ф

роком і місяцем усе дужче й 
дужче зростає комуністична 
партія, иЙьдалі.то все більше 
всі трудящі переконуються в 
потребі Й неминучості пролє-

ПАРИЗЬКА КОМУНА.
Ґ.вропу

К таких умовах було-б не- ми цими комбінаціями, францу- 
с'подівано, як-би англьо-аме- зький банк, єдина емісійна уста 
рйканський капітал не спрЬбу- нова^Франції. Але хто знає, чи 
вав захопити найважливішу га- надовго вистарчить у францу- 
лузь народнього господарства зької буржуазій сил та бажан- 
Европи — її кредитові ;та, бан- ня самостійно боротися за гіід- 
ківські установи. За допомого- тримання знеціненої французь
кі банків най.іекше впливаГи кої валюти^ тоді як підкорення 
на промисловість, транспорт та волі англьо-американських фі- 
сільське господарство, підко- нансістів могло-б дати її мож- 
рювати їх своїм директивам, лнвість “безболізно” почати 
збільшувати чи "зменшувати стабілізацію франка. Очевидно, 
кредити тим чи иншим підпри- Англія, та Америка чекають, 
ємствам і держати таким чи- поки французький парламент 
ном у цілковитій покорі пану- визнає свої безсилля вирвати- 
нічі класи та уряди капіталі- ся з фінансового глухого куту

через небажання буржуазії на 
захопити" деякі жертви, в інтересах фі- 

і нансового у здоровлення
слу жить федерація банків, що j Цей момент пропозицію пози

свою згоди ‘на вклю

Лишається поки що поза всі тирсі,кої революції.
Два роки тому паризькі ро 

комунарів і без жалю йшло їх бітники мере) учасника Пари
зької Комуни передали пролє 

Через ці помилки Комуни, а таріятові -Москви прапор Ko 
також через те, що біля Пари- муни. Беручи цей дорогий

дарунок, иролетаріят Москви 
іменем иролєтаріяту всього

(Докінчення.) Ось тому військо було люте на1 от TV
26. березня відбулися вибо

ри до Комуни (міської ради).
До неї ввійшли революціонери 
її соціалісти, між ними 25 ро
бітників (з 83). Новий уряд 
розумів, що він має обороняти 
інтереси пролетаріату й бідно
ти и тому політика його мала 
класовий характер. Комунарі 
не були свідомими комуніста
ми, вони не були об'єднані я- 
ко'юеь » витриманою пролетар
ською партією, а проте за ко
роткий час своєї діяльности 
(за 72 дні) виявили як-найбіль- 
шу політичну мудрісу,.

Комуна встановила перш іа 
все пільги для бідноти, забо
ронила нічну працю пекарів, 29. V.) буржуазія чинила роз- 
скасувала штрафи з робітників, праву повстанцям. Ніхто г 
На фабриках, що їх покинули | був помилуваний. Ріки крони, 
власники, бу ло встановлено ар- гори трупів були на вулицях 
тільну Продукцію. Церкву ні- Парижу. Делікатні дами-бур-

нищити.

по
ж у стояло, вичікуючи, німець 
ке військо, революційний Па 
риж був безпорадний, безно- Союзу, обіцявши високо три 
мічний і засуджений на заги 
біль.

мати цеп прапор, і виголосив 
бажання, щоб цей прапор знов 
був переданий паризькому про
лєтаріятові Радянської Соцін- 
лістичної Франції.

1. квітня Тієр почав обстрі 
.штати Париж, а 21. травня йо 
го було взято, хоч пролетарі 
ят поголовно став на його о 
борону. Жінки, діти

1 зараз ми можемо сказати 
що наближається той час, ко-всі наи- 

як один стали ли над могилами комунарів з 
співаю-меиш здатні

проти нерсальців. Та не сила "еІ'в,,ннм" п-рпор^мн 
їхня б\ла оборонити Париж. "" нови“ ^ернашонал

тими не боротьби, а остаточноїЦілий тиждень (від 22. V. до

стичнії^ держав.
Для того, щоб 

банківську справу ЕвропиІ* І польський“bo тЬіьки тям способом можна здійсняти (к Галичині 
ко.тьонтошійний тілам. Чим менше буде голодних на землю українських 
селян, тим більше буде землі для польських кольоністів". 
лютого.) /

в
(Діло" з 24. перемоги, зустрінуться предїї організують нині дві керов- ки, з ум 

ничі установи Америки та Ан- чення французького банку до 
глії: Федеральний Резервовий складу 
банк Злучених Держав та Ан- банківського троета 
ґлійський банк. Під проводом | зустрінуть у Франції прихиль 
тих двох могутніх банків про- но.

ставники переможного пролє 
||е таріяту всього світу і представ 

пики пригнічених тепер паро
Цей плин кольонізації українських земель жовнірами ар

мії Пілсудекого допомагають здійснювати польській шляхті у- 
країнські “Рудольфи”, агенти ріжних корабельних компаній, 
що в Канаді (на заході) позакладали навіть еміграційні това
риства. В Галичині ні еміграційні пройдисвіти вештаються се
ло від села і дурять збіловане селянство молочними ріками в 
Канаді. Аргентини. Перу на Кубі, Бразилії; а в Канаді їхні у кра
їнські побратими йдуть слідом дефензивника В. Бачинського 
між українських фармерів і підмовляють їх спроваджувати собі 
з Галичини робітників. Підмовлений агентами фармер, який сам 
вже кладе зуби на полиці, бо нема що їсти н нема де заробити, 
підписує афидейвит, що "він спроваджує собі робітника".

Наші єзуїтські “приятелі" можуть знову закинути нам, що 
ми є проти того, щоб бідне селянство Галичини мало змо
гу дістатися в країну, де “лекціє" жити. Ми ще попередньо 
писали, що бідняк, безземельний і малоземельний селянин, 
наймит не виїде з Галичини ні до Канади, ні до Аргентини чи 
Бразилії, бо він на це не має грошей. А без грошей його не 
повезуть ніякі агенти. З Галичини виїздить середнє українське 
селянство, збуваючи за безцін свою землю й майно, воно їде 
на поневірювання до невідомих йому країн, а на його госпо
дарстві осідає Мазур. Ось послухайте, що “Діло" каже про це:

"Зовсім природно, що ми « проти сни рації нійздоровішого І на ніші 
відносини сяк-так заможного елементу І бо ж бідак не зможе виїхати І за 
океан в напівдикі полуднево-американські держави. А протиставимось емі
грації не лише з’отляду на невідоме завтра, не ліеие бажаємо охоронити 
наших земляків перед невідомими, але неминучими стражданнями (як свід
чать про це страшні голоси розлук" з Куби), але противні ми А тому, шо 
не є а нашім Інтересі прштннати чи їлагізнюватн назріваючі суспільні проце
си на нашій національній території".

учасників світового 
напевне. лів.

Иролетаріят не забуває й ні
коли не забу де великих борців 

паризьких
докремлено від держави, цер-1 жунки з дітьми милувалися з 
ковне майно було передано ; страждань робітників, робіт- 
державФ 

Щоб • показати 
пальний характер комуни 
доручено відповідальні носа 
ди й чужоземцям 
Євреям. Всі урядовці, найбільш 
відповідальні, діставали

За фінансовим підкореннямвалиться нині тверда політика 
підпорядковування найважли-jльоґічно йде й політичне. Об- 
віших емісійних європейських і єднаний англьо-амернканським

коза КОМУНІЗМ
І ниць і їхніх дітей, вони раділи, MVHapjB 

інтернаціо- вони мстилися, проколювали 
було зонтиками очі поранених.

2'>.(КУ1 робітників полягло 
Полякам, під час крівавого тижня, .3.500 

померло від ран і хороб, 14,- 
таку іОІЮ було заслано на каторгу, 

кваліфікоіа- 70.ІКХ) жінок, дітей і старих

Слава мученикам революції 
Я. Ні.пік.банків анґльо-американському капіталом під своїм проводом 

каіпталові. Ті держави Цей- найголовніших емісійних бан- 
тральної Европи, валюту яких ків Европи означає початок 
стабілізували англьо - амери- нової епохи, епохи американ- 
каиські фінансісти, —- Німеч- ської фінансової диктатури 
чина, Австрія та Угорщина даА-; над Евроною, що почалась з 
но вже підкорилися волі ев'.і- поширення впливу англьо-аме- ні робітники, 
їх хазяїв і їхні емісійні банки рнканського капіталу на про- Здавалося-б, що все піде г,і
увійшли до складу* англьо-аме- і мисловість європейських к*ра- разд. Революційна Комуна м^"^4Дсь_нкикм<рівавою цінові за 
рикансько-баїїківського тро-1 ін і завершується нині фінам- ла міцну піддержку бідноти, платив иролетаріят за свою

пролетаріату. Але в робітників спробу позбавитися своїх гно
те не було державного досві- бителів і самому порядкувати 
ду. Комунарі не обрахували своїм життям. В жорстоких і 
того, що буржуазія ніяк не по- нещадних національних війнах 
годиться мирно скоритися ре- переможеному ворогові даеть- 
волюції, що вона не погодить- ся пощада. Лише буржуазія ні

коли не дає пощади пролетарі
атові в тім разі, коли вона пе
ремагає його.

Це довів кінець Паризької
мують з Волині, там кружля- і.ієну контрреволюційну пропа- Комуни, так само, як і розгром 
ють обманці иншої породи, ґанду. випускаючи свої газети, революції в Росії 1905 року, так 
Латинські країни полудневої переходячи з Парижу до Вер 
Америки є на Волині маловідо

Еміграційна горячка є не ли- мі, вони — так сказати-б — не j Так само кому нарі 
ше наслідком важкого й безви- мають там популярности. Се- ся, не сконфіскувавши грошей 
глядного положеня українсько-j лянс б. російської України тя-1 буржуазії в банках, хоч Кому 
го селянства, але й випливом е

Але що нншого кажуть ті, що націоналістичними внгука-; міграційної психози. Найріж- ; сьогодня вони в першу чергу
ми прикриваються тільки дія своїх жолудкових задоволень, нородніші пройдисвіти мандру- рвуться туди, хоч звільна про- найбільшу ффмилку, не давши
Вони й в Галичині ходять тисячами хата від хати і оповідають ють від села до села, малюють мощує собі там шлях і думка бою
селянам про ріжні благодаті за океаном, а заразом і купців на рожевими красками відносини про-Канаду
землю їм находять, забравши завчасу завдаток на шифкарту : й легкість доброго заробітку в ду використовують на Волині і версальці зібрали велику силу, ни, як першої спроби встано- - Державний цукровий трост 
а їхні побратими в Канаді вештаються між українськими фар- екзотичних полуднево-амери- в сумежних нею повітах якісь підпорядкувавши те військо, вити диктатуру пролетаріату. на Україні дав у країнським ма
нерами і кажуть: “підпишіть, вуйку, афидейвит ось чоловіки- канськнх країнах, записують наганячі і записують охочих до що в них вже було й поповнив- Правда, пролєтаріят Комуни шино-будівельним
ві, що хоче приїхати до Канади". Між тими емігрантськими на виїзд та стягають грубі о- виїзду на поселення на грун- ши його полоненими, що їх Лце не був сучасним пролетарі- МОвлення на машини на суму 
пройдисвітами в Галичині, Канаді, Аргентині. Бразилії чи Пе- плати від готових до виїзду. тах колишніх поміщиків на У- відпустила нім. армія. Версаль- ятом, пролєтаріятом великої $3,300,000 карбованців. Сум-
ру — є найтісніший звязок. Всіми ними руководйть одна ру- j Ми вже зазначували, що такі: країні, що під цю пору перебу- ці-ж пустили брехливу чутку промислової продукції, ши не ськ; заводи дістали замовлення
на корабельних компаній при всебічній допомозі польсько- пройдисвіти гуляють по наших вають на еміграції ( головно в по-між утомленими салдатами, мав ще своєї партії, tfe мав
шляхетської в-іади. селах (як от в ліському лові- Польщі). Вони навіть обіцю- що їх ніби-то не пускають роз-| своїх вождів. Пролєтаріят

Тож українські фермері в Канаді повинні знати одно: коли ті) без ніяких перепон з боку ' ють за гроші доставити готову ходитися по домах комунарі. ' муни допустив багато хиб, але

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ
саму платню, як і

ЯК БІЛЬШОВИКИ “РУЙНУ
ЮТЬ" УКРАЇНУ.

лишилося на вулиці 
ши допомогу батька, сина і т. и

втратив

Радянська влада затвердила 
проект будови нового залізни- 
чого двірня в Київі. Двірець 
має бути побудований на зра
зок залізничих двірців в захід
ній Европі та в Америці.

В одному з поверхів буде 
міститися велика гостинниця 
для пасажирів. .Надування ван
тажів на поїзди і виладовуван- 
ня буде відбуватися механічно 
при допомозі машин. Двірець 
обрахований на відправу 15 ти
сяч подорожніх денно в 44-йо- 
іздах далеких напрямів, 
гальна сума коштів будови об

Переговори про позики і совим та політичним понево 
про фінансову" підтримку , j денним цих країн, 

що їх провадять нині в Лон- [

CTV

С. Явоік'Ьк'иіі

ІУІІІ ГНЦІППІ і ся зректися влади й власности.
________. " " і Комунарі не переслідували бур

/ жуазію й давали всім повну во-
Львіьське “Діло" з 24. лютого влади. Знову-ж. як нас інфор- лю. Буржуазія провадила ша-

містить вище навалену статтю про 
еміграцію з Галичини. Стаття го
ворить сама за себе і за тих, ідо 
допомагають польській шляхті ко- 
льонілувати Мазурами Галичину.

І Іншими словами, "Діло” бачить, що масовою еміграцією 
з Галичини середнього українського селянства польська шля
хта хоче обезкровити прагнення Галичини за національне ви
зволення, хоче цепу прагненню відрубати голову . "Ділі}” не 
може цего отверто сказати через цензурні умови, тому воно 
вживає такої езопівської "мови.

само, як і перемога контррево
люції в Німеччині, в Італії, в
Болгарії і т. и, і т. и. рахована на 12,800,000 карбо

лові о буржуазні історики BaHlijB До будови двірця ма 
обливали помиями героїв-ко- • ють приступити з початком 
мунарів, довго й робітники не сьогорічного будівельного се 
зовсім розуміли всьоТо значін
ня Паризької Комуни. Тільки 
Маркс, а пізніше Ленін, зрозу
міли величезне значіння Кому-

Maі салю й назад.
помилили

гнули на поселення на Схід. І на терпіла великі недостатки.
Опріч того. Комуна зробила зону

версальському урядові 
Цю тягу до Схо- зразу після повстання. Тому ВЕЛИЧЕЗНІ ЗАМОВЛЕННЯ.

заводам за

на 1,400,000 карбованців, а ки- 
К°* ївські на 1,600,000.

К
♦

і

*

і »
;

КСторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 20. БЕРЕЗНЯ 1926. Число 34
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ІСПГ, СУБОТА. 20 БЕРЕЗНЯ 1926.

ч>

•л ~ Число 34. Сторона З.

МІЖНАРОДНЕ ПОЛОЖЕННЯ І КОМУ
НІСТИЧНИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ.

Імериканськнм впливом. На по- камської Федерації Праці! 
і слідок, події на Сході, розви- вважають, що більшовизм. це 
Іток національно-визвольного релігія для голодних людей, 
руху — це все вимовні докази що стратили всякі надії Дуже 
негри валости та хиткости “ста- можливо, що в Америці наста- 

нреноеу пленумі Комінтерну.) білізаціГ' капітаїісгичного сві-'не рос цвіт ідеольогії робітни-
ту. Німецький професор Тарнов чої аристократії. , “ї І 
та годована провідники Амери-|

З ЩОДЕННОГО життя. Польщі. Цікаве, якому населен
ню служитиме газета, коли ве
лика більшість православного 
населення Польщі е Українці, 
а ще цікавіше, який подітим- 

! ний напрямок прийме цей ор- 
А я про вас багато біль- ган. Чи не краще було-бн дру

кувати відразу по польськії? 
Принаймні менше праці було-б 
С. Ґрабському в читанні цього 
васального органу.

“Я ДУХОМ З ВАМИ!"— днниці? Шкода, що так внхва 
Звичайний соб, чоловік, але Л„К*ТЄСЯ своім ‘Г^нням"! 

дметься на великого знатсжа.
В старім краю належав до ше д>“^ доки 3 ваяи не го' 

“Січи", був заступником рад-!воРив' Шкода навґГь того об- 
ного в сільській читальні, пізні
ше служив при австрійськім 
війську, а Ще пізніше поїхав 
був до Прус на заробітки, звід
ки дістався аж до Канади 

В Канаді належав колись до 
Одному українському 

докторові позичив був 50 до
ларів. За ті гроші пообідав о- 
дин раз в докрора і доктор на
звав його “свідомим чолові
ком".

і(З докладу то» Зімовева на

(Далі буде.)На поширеному пленумі Ком- Буржуазій підійшла навіть 
інтерну з обширнмм Доклад -м ; 
про міжнародне положення ви 
ступив голова його т. Зіновев 
Постараємося подати в пару 
числах “УР.В” важніші істі 
пи з того докладу 

Комуністичний

передвоєнного рівна

Означаючи, що то е “стабі
лізація", конче треба брати на

ду. що ви з їли в доктора' — 
сказав другий.

Товариші побачили, що не - ; 
ма з ким говорити і оставили 
його в спокою.

Але “вчений" однаково “ро- ! 
бітничого духа не вбивав". На 1 
кожний український робітничо- 
фармерськнй з'їзд він носи 
лав привітні телеграми, дома
гався від делегатів, щоб «іони 
по скінченню з'їзду вивісили 
на львівській Цитаделі і на го- 

Але він самий має себе за рах Карпатах червоні прапори 
дуже великого та “вченого Jа „рИ кінці “впевняв" їх. що 

Бувало товариші вчаться ге- “я духом з вами!"
ографїі. Один бере книжку. "II-' кожнім такім з їзді віндругим малу, читають, показу
ють' на мані, записують. Як ли
ше пічнуть про Німеччину, так 
зараз клопіт.

БРИТІЙСЬКІДОМІНІЇ ПРОТИ ЛЬОКАРНО (“Діло".)увагу, з яким періодом ми по
рівнюємо теперішній стан.

Проти 1913 року ні одна кра-| Найважнішим 
ит.рнацю ,на. крім Злучених Держав, не кордонної політики бритій- 

нал. каже тов. Зшовєн. мусить, досягла передвоєнного рівня, ського імперіялізмі в цім році 
де далі все більш Ректися Ін- х.„, :„Жні, країни зовсім близь- було Льокарно. Через Льокар- 
териашоналОм »<? европей- „„ підійшли до нього. Заро-іно Велика Британія всгііла по- 
ським, а справді всесвітнім бітня плата в більшості країн перше втягнути Німеччину до

Міжнародній Комінтерн зов- менша, ніж передвоєнна. “Ста- проти-радянсько бльоку. по 
сім не збіраетьс* стати азі- білізацію" значною мірою бу- 
ятським Інтернаціоналом, з на- ло здійснено коштом трудящо- ні. Регемонію Франції. по третє 
магаеться і стоїть

раз більше головним джере
лом кредиту для бритінських 
доміній, тимсамим стаючи для 
доміній магнесом, що невпин
но притягає їх до себЬ.

Вже на початку 1925 року, 
при першім важнім кроці бри
тійської закордонної політики, 
при приннманні женевського 
протоколу. ДОМІНІЇ відмовились 
від співділання. Бритійський у- 
ряд бажав скликати загальну 
імиеріяльну коіїференцію, але 
домініяльні уряди відказалися 
від запрошення через побою
вання. що в наслідок конфе
ренції для них зайдуть які будь 
нові військові зобовязання. Го
ловний орган бритійської імпе- знає, 
рії "Тайме”, написав був тоді- він пні

НАУКА Й ТЕХНІКА.успіхом за-

У.С.ДЛ.

ЗВАЛИЩА КАРТАІІНИ
Минуло 2.000 літ від часу, ко

ли Рим в особі Корнелія Сцілі- 
она додержав історичне слово 

' Катона старшого: in.-immi 
sen-' і знищив Картагіну так. 
як ніякий переможець не 311 и-

друте розбити контіненталь-

еепна правди- то люду і почасти через так створити європейський бльок 
вому шляху до того, щоб на звану американську допомогу 
основах покладених Жовтнсво-

проти американського імперія- 
Ьуржуазія всіх країн вживає лізму. який чимраз більше по- 

ю революцією та її вождамн ріжних методів для “стабіліза- чав підносити голову, 
стати Всесвітнім Інтеркаїїіона ЦІг. Німецька метода

так звана “раціоналізація 
й. багато буржуазних коліти- рибництва, англійська метода славлений у Великій Британії 

ків. які розуміють, шо є два в фінансовій політиці-' ііе--. 
шляхи: або ми повинні спробу- підвищення дефляції, а фр<ін- тику, як герой 
вати завоювати ввесь світ, а- цузька метода політика ін

шив ще свого вор'ога. Картаґі- 
читав свою привітну телєгра- на щезла серед звалищ, приси- 
му в газеті.Чемберлейн, б(інтійськин мі- 

ви- ністер закордонних справ, був
це показував її ко пана попелом власним і віків 

жному членові з робітничої ор- Щойно нині здобуваємо
і ступ до цих звалищ, завдяки 

науковій експедиції

лом
до-

ґашзаци та додавав
Тон, що писав ту„книжку 

не 6ув в Німеччин,
Там

за успішну Льокарнську полі- Бачите. я мак» до діла з ! славній 
трохи вищими, як ви. а ви всенічого не 

іШзкТім инакше. як 
нижні! каже наш

графа Пророка. Один з най- 
нуднлн мене, щоб я вписувався більших центрів старинного мі- 
До вас'

Як найспритнішин агент бри- 
прикмета тійського імперіялізму, він ді

вати 1-шу робітничу фортецю, для буржуазії цих країн здій- CTJB найвищу
снення “стабілізації" коштом

бо-ж буржуазія спробує атаку- ф.тяції, загальна-ж
ста, таємне місто Діло 
мов Фінікс, зі свойого попели
ща. Дослідник добуває з нього 
вази, відломки будівель, ' ста-

встаєий"цілу низку статей про цю се- » 
ріозну небезпеку для 6pmijj/^ 
ської імперії. Між инши 
сказав “Найважливішою 'про- ] Так він кілька разів мішався 
блємою бритійської повоєнної до всього, про що не мав по-

Ді>иП4ЦІІнагороду і. від 
значення. Проте минуло зале Товариші накричать на него 

він і він на якийсь час замовкне
“Стабілізація" в розумінні со- 

ціял-угодовиїв. трудящого люду. Англійські дви кілька тижнів, як вже роз-
РІЖНІ ВІСТИ.консерватори штучно збільшу- 

Не встигли ми на останньому ють безробіття, французька
вивається перша тріщина в ти 
так штучній льокарнській 6v-

п.тенумі вимовити слово "ста- метода поки що шкодить зле-1 дінлі. З Лондону надходить не- 
бьизація . як уже провідники більшого інтересам 
II. Інтернаціоналу, іанадто ра- буржуазії, американська

давати великі відсотки на

ТУЇ.
Ч'Страиіуецзбвину вачення, яке 
кіно в Рим ,Ь'артаріні, що в ній 
приносили в жертву Напливі то 
Молохові малі діти, показуєть
ся правдивим. Пророк потвер
джує це своїми знахідками 
урн, де збережені тисячі малих 
кісточок. Він так описує жах 
диву сцену кривавих жертву
вань:

Молох був великою статуєю, 
З ЛЮДСЬКИМ ТІЛОМ та головою 
вола, відлитий" з міди, у си- 

Львів. Дичій позі з простягненими ру
ками. Черево було порожне; це 
була міч, де жреці вкидали 
жертви. Був спеціальний меха
нізм, при помочі якого Молох 
з рук вкидав живі діти у своє 
нутро.

Цей обряд мав бути держав
ним засобом для вдержання 
суворої дисціпліни! Пророк по
тверджує славу Картагінців, 
як незрівнаних торговців. Во
ни були перші, що вживали мі
дяних грошей у світовому обі
гу Найвищою метою їх жит
тя була торговли. їх кораблі 
плавали по далеких морях. Cl
an ванни Картаґіни йде аж до 
передісторичної давнини, го
мерівської саги. Місто було так 
боронене, що hç можна було до 
нього підійти, мало потрійні 
мури, з'єднані підземельними 

За ходами. Там стояв Гарнізон і 
300 слонів. Ті самі слоні, що пе
реходили і Ганібалом через 
Альпи. Римляне навчились від 

видавати "газету в російській і Картагінців будівлі кораблів, 
мові. Орган мас бути подітим- Між старовиною, яку відкопав 
ний, редагуватиме один « у- Пророк, найшли навіть бритву, 
рядовців митрополичої'Канце- відому вже тоді пій дивній сто- 
лярії. Газета почне виходити лиці, 
з місяця березня ц. р„ друкува
тиметься в синодальній дру кар 
ні і служитиме потребам ніби- фонд “Українських Робітничих 
то православного населення j Вістей”!

політики є питання, як йритя- няТтя і втратив в товаришів 
гнути до однакової імперіяль-» симпатію, 
ної політикиИшість’автономних 
частин Великої Британії, які в 
своїй цілості! становлять дій
сну імиеріяльну силу. Мн тут 
натикаємося на найважливішу 
проблему; бо це-ж потягає за 
собою саме існування імперії.
Як що ці шість складових ча

др ібної звичайно ЛЬВІВ БУДЕ МАТИ КАТА.важливе донесення, 
що бритійські ДОМІНІЇ вислов-мето- За^аз він “на боці" *" “Діло" доносить, шо у звяз

ку з неохотою польських вій
ськових кол давати військові 
відділи до екзекуції над полі
тичними вязнямн чи звичайни
ми злочинцями, має бути вве
дений в Польщі уряд ката. Сон
мові польські кола домагають
ся установлення уряду ката вже 
з днем 1. квітня Ц. р. Місце СУ
СІДКУ ката має бути

діючи, пробували пояснити це да 
означення тим. шо ніби то ми люють СВОЮ ■ опозицію проти 

Льокарно.
Домініяльна політика є Ахи- 

Отже, ми маємо право сказа-1 .тесовою- пятою, найчутливі- 
сько. революції. Насправді-ж ти шо “стабілізацію" почасти тим місцем в цілій закордон
ми ні на хвилину не-допускали 
хоча-б найменшої можливості!

Я робітничого духа 
вбю й так. Коли-б всі так ро
зуміли робітничі справи, як ія. 
то нам можна всьо зробити й 
без організації 
(голи заходив з ким в диску 
сію.

непозики та накладати величез-
зрікаємося перспектив всесвіт- ні податки 
ньої революції та Пролетар

говорив він.
зміцнює буржуазний режім. А- ній політиці бритійської імпе- 
ле разом з цим він проводить рії. Бритійський уряд і бритій-

заходами, що вона ський парламент ведуть закор- стин бритійської імперії не^мо- 
заго- дону політику, це правда, але жуть прийти до порозуміння 

стрення класових суперечно- всі дипльоматичні кроки бри- Ш° ло закордонної політики, 
стей і революціонізування за- тійської пануючої кляси рівно:™ ,х переміна у взаїмно неза- pjH

зобовязують населення Кана- лежн' Держави стає неминучим
" Погіршення економічною ста- ди- АвстРаліі- 'РлянлП 1 ,нлі| питанням часу. Вони не можуть!

Принайменше так воно було розвязати цього питання ні в
який инший спосіб, як відпові-

<г

зректися цих перспектив, а за
значили тільки де-яку ВІДНІ 
сну, дуже несталу “стабіліза
цію" в таборі буржуазії.

Уся ріжннця між нами 
Каутськнми і Баверами не 
тім, що ми іаперечуємо певну 
“стабілізацію" революційного 
руху, а в тім. що соціял-демо-

и такими
кінець-кінцем визначає

Не раз можна було по
чути від не-членів організації: 

А чому той не належите?
же колись належав та мав 

до діла навіть з великими*лю
дьми, а зараз не годиться з ва
ми? Видно, що там не нсьо в 
порядку!...

Одного разу кількох товари
шів запросили його до хати та 
почали казати, щоб він вписав
ся до організації. Та де там! 
Він ше вище підріс.

— Я не маю що робити у 
вашій організації.

—- Це не до роботи., а ста-

та гального стані
АРЕІ1ІТУВАННЯ У ЛЬВОВІ

ну європейських країн.
За час після розширеного війни

У Львові при вулиці Шепти- 
цькнх ч. 17 арештувала поліція 
українських академиків Мико
лу Маржника, Сидора, Стефана 
й Івана Яворських і Дмитра Я- 
цушка. Польські газети пода
віть, що нібито при ревізії най
дено у них багато “компромі- 
ту нічого матерія.!у", статут “У- 
краінської збройнім військової 
організації” та що арештовані 
мали взаємини зі штабом укра
їнської військової організації 
у Берліні.

перед війною і рівнож гидчас 
Але в післявоєнних ро-

крати бачуть не тимчасову та | пленуму в "стабілізації” анґлій'ках почало поволі, а останніми потребу однородної (єдиної) 
відносну "стабілізацію" капі- ського капіталізму, не зважа-!роками то все швидче, криста- політики, або імперія мусить 
талізму, а де яку нову добі ючи на незначне поліпшення лізуватись з боку бритійських розвалитись".
“відродження" капіталізму, до- стану за останні місяці, паста- кольоній (доміній) 
бу. що на їх думку може тре- ло погіршення
вати цілий вік. Як що соціял- стані, і. вяно далі продовжуєть-'ще не 'задовольняються 
демократи на зразок Отто Ба- ся 
вера і не висловлюють цього 
в процесі наукового аналізу 
то у всякому разі вони вислов 
люють це в практиці повенк 
денної політки.

або ми мусимо визнатисти.

Бачучи таке неслухняне відділком ин-
еконлмічного.шс становите. Вони вже біль-1ношення доміній, консерватив

нім. ний бриті йський уряд хоче:
щоб позіставати на далі ласа- скликати в червні імиеріяльну 
.тими бритійської буржуазії в конференцію всіх доміній і ні! 
її закордонній політиці

Нове в сучасному станцвиїці ти членом організації!
— Якщо організація 

жить на віус який обойязок, то 
будете робити так само, як 
і ми,

До І ній скоордину вати цілу подіти 
! ку. Чи пощастить йому

є те, що одна з країн перемо
жниць 
затяжні

нало-
Франція, переживає 
со цїяльно-політичну

викликання цієї нової політики 
причинилось декілька причин, і каже майбутнє 
Перша: підчас війни домщіям j " 
приходилось класти на вівтар І 
бритійського імперіялізму ду
же великі жертви як в людях.

HÔ-

крізу , шо дедалі все більше за- 
Орган соціял-демократів Че-|тострю*ться. У Німеччині, де 

хословаччин “Право Ліді" пи- рік тому буржуазія 
сан, що капіталізмові іабезпс ■ стаїї за надзвичайно гарний, 
мене існіваня на добру сотню вибухла

Джин !!> >(&/і додав другий товариш. 
Поправді сказавши, я та

ки не погоджуюся з вами. ПРАВОСЛАВНИЙ укр. ми
трополит БЕРЕТЬСЯ ДО 

ПОЛІТИКИ.

вважала ЧИСЛО ЧУЖИНЦІВ У БЕР
ЛІНІ. А то чому?

Там за багато одиницінадзвичайно гостра |так й в грошах. З цієї причини
років. "Форвертс” пише, що’ кріза і виникло небувале без- вони не радо дивляться на но-1 Число чіікинців в Берліні в і правлять...
Льокарнська угода визначає гробіггя. При цім слід взямі на ві воєнні махінації. Друга: в у-1 порівнанні з попередніми ро- Томі ми бажаємо вас, 
повне? а на думку німецького увагу, що наслідки плану До- сіх важніших домініях культи-';ками зменшилося. Тепер є там щоб• нас біло більше, а тоді
органу Тоціял-демократії “Ар-іса, що й но почали ще виявля- вовано нові великі індустрії, я- ' 34,480 Австрійців, 20,775 Поля- івільнемо тих одиниць. Бі де-
байтер Цайтуиг" майже п вн. тиТя. Навіть буржуазний єно- кі незвичайно зміцнили хребет ків. 16,396 Росіян. 15,490 Чехо

ві- ' поміст Кейнс'визнає, що крі- національної буржуазії. Ці ін- словаків, 6,504 Мадярів, 2,874
її можна розвязати не тільки в дустрії викликали домагання Румунів. 758 Югославян. Кіль-

Ріжннця між нами та II. Ін- Німеччині, а й у Англії, тільки за незалежними тарифами і не- кість Українців не подана, бо
тернаціоналом є та, що ми ви грунтовними політичними <мі- залежною дипльо.чатичною по- національність означується те-
значили капіталізмові емер- нами 
тельний діяпюз. а соціял-де Г

Як повідомляє 
Свободу" з дня 19. ц. м.. право
славний український митропо
лит в Польщі Діонізій задутиує

газета

мо всі правити.
Воно так., але...
“Але" що?
Я там не можу бути через 

одну одиницю...
І ви називаєте себе сві

домим членом робітничого су
спільства То після вашої дум,- 

іки організація належить до о-

існу ванни СОЦІЯЛІСТИЧИИХ 
сад.

літикою. Трете: могутній аме- пер.на основі пашпортів. себто 
риканський імперіалізм розбив на основі державної прина^е- 
фінансовий монополь бритій
ського імперіялізму і стає чим-

ІІотім конче треба " згадати 
мократи пророкують йому від Польщу, то перебуває під ан

глійським, французьким та а-

Не забувайте про пресовий
жности

роджений на цілу епоху

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

Я навмисно навів цей список ріжних дору
чень для того, шоб показати, якою ріжноманіт- 
нок) й ріжнобокою була біжуча робота Воло
димира І.тіча. Треба мати на увазі, шо таких 
дору чень були сотні й тисячі.

Величезну кількість доручень та завдань, що 
мали значно важливіший характер, Володимир 
Іліч надсилав безпосередньо відповідальним то
варишам.

Нарешті, я хочу навести один найцікавіший 
документ, що відкуситься до початку 1918 ро
ку. Він характеризує надзвичайну скромність 
Володимира Ідіча. У звязку зі знеціненням гро
шей, В. 1. з І. березня 1918 року, без його до
зволу. було збільшено утримання від 500 до 
800 карбованців.

V відповідь на це він надіслав мені такого о- 
фіційного листа:

"Секретареві Раднаркому М. ГІ. Горбунові.
З огляду на те, що ви не виконали моєї вимо
ги. себ-то не вказали мені, на яких підставах т' 
підвищили мені моє утримання з 1-ге березня 
від 500 до 800 карбованців в місяць, і з*огляду 
на те. що таке підвищення зроблено . вами са
мочинно по змові з кер. справ Ради В. Д. Бонч- 
Брієвичом, як пояме порушення декрету РНК . 
від 23. листопаді 1917 р„ оголошую вам сіво- “ІТК> на обговорення Ради. Ми, більшовики,

були тоді в менш ости, вся маса, не виключаю
чи й нас, більшовицьких газет та літературу не 
одержували, і обслужити 40,000 моряків ми не

І в той-же час. кілька днів перед тим, Во- мали змоги. Маса мало знала про більшо- 
лодимир Іліч дав мені доручення підвищити у- виків. але, не зважаючи на це, ватажкам 
тримання по окремих наркоматах, особливо в угодовських партій довелося напружити всі си- 
Наркомфіиові, т. Гуковському до 2,000 карб. лн свого голосу, перекону;ю*чи в тому, що при- 

Скромність взагалі була одною з головних їзд Леніна може порушити організацію фльо- 
особливостів Володимира Стіча. ; ти й знищити волю . Рада,

дрібних власників, портових робітників, матро-

ЛЕНІН ПІДБАДЬОРУЄ ФЛЬОТУ. зів і селян, оголосила резолюцію проти приїзду 
H. І. Леніна до Криму 
легатів.

В. І. 'Ленін не приїхав, але думкою він був з 1 
нами; його твори й тези привезли нам делегати І 
балтійської фльоти.

Матрози. прочитавши тези Леніна про зем- : 
лю, про війну й мир, про фабрики, захоплені і 
до того ще н живим словом балтійських моря- і 
ків і місцевих більшовиків, за два тижні скину-j 
ли адмірала к'олчака з посади командуючого1 
Чорноморською фльотою й призначили митого- 
— адмірала Лучтна.

Місцеві буржуазні газети підняли галас, шо 
фльота перетворюєтіягя у більшовицьку, але, 
нічого не вдіяли. Боролися вони з цим, скільки 
мали змоги й сили, а маса зростала і протягом 
жовтневих днів примусила Обороницьку Раду 
взяти владу у свої руки.

В листопаді 1917 р. морська революційна Ра
да скликала в Петрограді з’їзд моряків всіх мо
рен. З’їхалося 190 делегатів: 82 від Балтійської| 
фльоти, 65 від від Чорноморської й Дунай - ! 
ської фльоти, 28 від Північного Льодовитого 
Океану й Білого моря, 7 від Каспійського мо
ря й Вурминсько-Ванської фльотйлії, 4 від Да- 
леко-Східньої фльоти, 3 від Амурської фльоти- : 
дії і 1 від Чудської. Більшовиків було 116 осіб, і 
а решта називалйjtaeôe безпартійними — серед 
них були ес-ери йг меншовики.

На вулицях Петрограду ще лунали постріли 
рушниць, маси ліквідували організації, що тво
рили опір Жовтневій революції.

(Далі буде.)

340 голосами з 409 де-( ( 'шп'ао ,1. [І. шшігмша.) ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
Перша зустріч чорноморських моряків з В. 

І. Лєніном передбачалася в перших числах 
травня 1917 р., коли тов. Ленін мав приїхати до 
Севастополю.

В газетах з'явилася

найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАН \

КАРПАТСЬКА НІЧ(За редакціє*» В. Чубаря.)
замітка, що приїде тов. 

Ленін. Ця замітка схвилювала в Крим і всіх о- 
фіцерів, всіх- крамарів, здирщиків та їхніх адво; 
катів, себ-то тогочасних соціялістів-революціо- 
нерів і соціял-демократів меншовиків. Вони бо
ялися, що Ленін поведе за собою всю фльоту й 
зруйнує всі їхні грабіжницькі плями з приводу 
анексії Босфору, Дардане.ть та Константинопо
ля. Ес-ерн й меншовики протягом цих днів рево
люції вели за собою матрозьку армію й згубити

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо неміете її ви самі, або 
ваш І знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартосте навіть тоді, як ви 
речитаете її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва а Амершіі. 
Коли читаєте, то не можете та* 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує ad 
ті страшні події в старому крота 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
тапері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО- 
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮЛ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки зо по
передні* надісланням грошей. 
ЦІНА 90 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hewi 
Cor Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.

і Продовження. I

"Посилити працю відділу законодавчих за
ходів так. щоб всі декрети й постанови посту
пали й Раднарком в більш проробленому , пого
дженому вигляді й не вирішувалися нашвидко".

“Вести пропаганду за те, щоб робітники 
єдиний засіб, що сприяє нам 

побороти бюрократизм. Встановити міцніший 
звязок з наркоматами й користуватися в робо
ті з їхнього апарату. В першу чергу навчити 
й навчитися користуватися з апаратів Нарком- 
внусправ і PCI".

"Спеціяльно дбати й всіляко допомагати 
розвиткові-радіо-телесрафного звязку".

"З'ясувати, чому колегія центрального у- 
правління видала робітникам по 8 аршин ману
фактури, замісць призначених ЗО аршин".

“Виписати з Америки, Німечнини й .Англії 
літературу по тейлоризації й науковій організа
ції праці. Вивчити це питання".

“Домагатися, щоб групі американських ро
бітників (Чижов, Гладун) було цілковито пере
дано завод “Амо" для організації зразкового 
вироблення авточастин".

“З'ясувати, як можна користуватйся з віт
ряних двину лив для освітлення села”.

ввійшли в PCI
її це означало для них цілковиту поражку. 
Для боротьби з такою небезпекою вони мобілі
зували всі сили, перетягу ючи на свій бік фльо- 

Однак, вони не могли перешкодити при
їздові т. Леніна до Севастополя і тому вони 
всюди галасували про зраду більшовиків бать
ківщині, казали, що програма їх веде до заги
белі волі, до розкладу озброєної сили и т. ин.

4. травня ес-ери поставили цю газетну за-

ру догану.
В. Улянов (Ленін)”

Товариші! Відновляйте передплату одино
кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!

що складалася зч-

ч

а шшш ■ шш



«
Vf гру ва самі У.РД в Содбор* А 
Л" шле, pojuni. баті*» і матері.У ВІДДІЛАХ І ТОВАРИСТВАХ ТУРФДІМ ті сані діточкж. аю TOT Мре ПРОСЬБА О ПО *14

ш віш » виповнив* час шо ■»-
«ОІЛЧГ не ті,

- pojura ряшип.. шо іі літе таж гар- 
' ни ввжнуютьсн '• ропі, leusmuét

що ще до нею часу не вустндн саоіі 
Літей ДО у р.гш важу: зробіть це д0 укр Роб Дому > Вінніпег) 
ще тепер, мн дуже радо витаємо мо- Дорогі Товариш*’ 
•пестувавша дпеі до нашоїУ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ВМ

НЕШ. ‘
Домі в Мелися» Гет Сала була ne- , У лавка з просьбою ось цим пмсь- 

;u*te спромогу своїм дітям мавчж-Нюм до Вас Я шкали ва обі очі «► 
тисі писати

Присутні були
t tw/xTMWttSwm а так сауе* прибуло ба- 'дях 

І і аю ву банки друт я» чцщона.тьмостей 
і Кода винеслась курт 
Жмурим гнівснмда в корили цмь

рспоймеш уЬРИМСЬКИМИ р»/>п вдоволені, а модо-
1 читати, а так само і го- Будуче без жадної

мориш своєю рідною мовою Бо дь
нагороджу кал» гуч- оіики на

чужині, знаходжусв в прикрім поло
женню. Моє назвнеко Шрокш Стані-

оплесками 
Всі для к юловишіих і меишмх ро

ле х. вк також в гуртах, декламаціях 
Iі співах вимахались дуже добре

Бажддось-би частіше -бачиш дгто-

36 ари моделі в ш це наша сила і будучиість
\ай жиме У краінська Ирбітнича Ді- шевський, роджений 1881 р в селі 

точа Шкода при Укр Роб, Ломі 
1 ірис уший

'
В медик». 14 бере *ня, кідбулнеа в

Укр Р**> ДоВІ к Виммпст > лргаміза- : Олклв мішаний хор під проводом 
Шймі *боря >к (мінської робттянч*>і , п rpasoeeeo виспівав Інтерна ! 
молоді Збори отвори» т. L Пастух, 

іо-юва йЦб *■ в коропи иичий тими ст*жчи Що до першої |
ПОВСИИВ Ярмо ГНІЙ М*лЛОДІ ЧОМУ СКЛИ- половими концерт.. то не буду роз- 
«W Vlop*. та попросив до слова і юдмтмсь багато, бо тутешній вади! 

М. ПЬітульського Жіночої Секції напише від себе д-»
Топ м Шдтлльський. в своїй док л>ржл.,. робітниці , скажу хіба те. І 

ІІЙ промові Вок іначйпее

на і ціль організації, и за в дами*, та смлах щ<а5 концерт видав вд<ни»дя- 
<кіму молодь ікжимна і мусить орта - 

Відтак т. Иіату льський,

ьоицертх і Божеків. пов. Підгайці, Галичина.
Ttnep огакхю вам причину каліц

тва. Перед трмнайцаш роками ви
парило мені обі очі у фабриці, я о-Публнка вислухала робіт-

У ВІДДІЛАХ РОБ. ЗАП, ТОВАРИСТВА стався калікою на ціле моє життя, 
і Тепер перебуваю на чужині, без 
родичів і без жадної фамілії, а 
до рідного краю не маю по шо вер
иги. бо і там в теперішнім часі ні
хто мною не буде заопікуватися, бо 
й там не наш уряд. А тут мене мають

НОВИЙ ВІДДІЛ РОБ. ЗАПОМО 
ГОВОГО ТОВАРИСТВА.

Дня 3-го березня 
І (мари) прийшов Др. Рос до салі 

N P..L : перевів згаждиу ег за міна цію. 
а 4-го березня члени прийшли на 
свс*є перше зібрання, як також впи

савшихся членівШ*з товаришки старались по своїх

за ччжинця.
Шановні товариші і товаришки! 

Прошу вас,- не відмовте мені бідному 
каліці це і просьби і допоможіть ме
ні в моїм нужденнім життю, за шо 
складаю вам наперед щиру подяку.

Моя адреса :
Prokip Staniszvwskyі 

in Bremen
Folvig Str. No. 12. 1 Ktg. 

Germany.
Понюше наведені моїиви що до т, 

Сганішевською

Іруїа воловина пршрами призна 
■рисі у пив до читання зо.іюші у- чема д.ія вшанування намети Тараса 
ЯЯК.9ЄМОЇ семмм іТзйрм Т> РФ. Іім, по Иіевченка з нагоди 112 роковин на-f 
яснюючи важніші П точки. По не- родАСцня і 65 роковини й-гно смерти 
речитамию речоїюції. приступлсмо
До формування водії> Секції Молоді Ояісля слідували декламації старших

і дітей Мандоліиова орхестра піл 
де per \ ванним т Н. Кравчука відо-1 
і рано низку гарних пісень 
кожним виступом в дополена п.бли-

-
Дромгелер, Алтж.

салося 4 нових членів На цім зібран
ня» вибрано в аліловий', заряд, до я-! Старанням організаційною коміте

ту відбулося дня 28-ю лютого в ta
li Укр. Роб Дому в .Тримі Аер ма-

НВ1ЙШ.ТИ сліду кічj товариші:
І. Сгефанюк, голова; Н. Поворознмк, 
jзаст. голови; П. Шкурган, секр-скарб- 
Iник: Ю. Никифорук, прог. секр.; І 
Косіюк, мст. ярої секр.; Ю. Дмнт- ' 
І>>*. Н. Шкурі аи і М. Єрсмійчхк. чде- 
ни контрольної комісії, та Р. Турчин 
і І Кравець, опікуни 

Спеціальні збори

Мішаний хор виспівав “Заповіт"

сове віче в справі зорганізування Від- 
I ділу Робітничою ’За по мою во г о То- 

Ча маРис™ На вічу промовляв тов. І. 
Стефанюк. В своїй промові вказав 
він на те. шо зробила організація Р. 
Л.Т. за так короткий час і чому укра
їнські робітники в Канаді повинні на-

ТУРФ.Тім
Одж*о.нюш ч два.>еио присутною 

МО 1'ІДДЮ В чмефг "К-І.ІО ДВ*ЗХ соток, 
щоб сформувати відділ Приступ те-
ио до внису член» і ч.тенкимь і на ^ наюроджувала виконавців іучни- 

Д|в" ми оплесками і По кілька разів завер- 
В половині програми забрав 
Н. Книш і в своїй гарячій

почати. вписалася 185 х юпців 
чат з : ио ю х нчЦци 
Можи.; < Ло/н-ПИ * ’ В КороІКоМ. новозаснованого 

віддих назначено на день 9. березня
117 дівчат;

потверджуємо, яклежати до P.'-t Т. Промовець вказав 
також на те, кілько Р.З.Т. помогло 
своїм членам в часі* слабоои або ка-

і іенш видну значно зр*»- п|х*момі з яс\ пав життя поета Тараса правдиві
За Заряд Укр Роб Т-ва “Постуn" 

в Бремен

часі число вечером.
Заряд старається скликати в коро і - 

кім часі масове віче в справі збіть-
сте Шевченка По цім сліду вала мандо- ліцтва, як також вдовам і сиротам 

по смерти їх батьків, ч.Инів Р.З.Т. та 
j що за користь принесе Р.З.Т. в часі, 
коли збільшиться йою членство в

По скінченню в мис. членів, 
стугиеи»» до вибору Центральної о 
К«*мііеі> Секції Молоді до коїрою №)НИ«

при* .іінова орхестра- і дек-іямашї.
секретар.

II. Жук. 
голова.шення членства місцевою відділу Р ] 

З Т. Є вигляди, що в короткому ча- ! 
сі ві.іди Р.З.Т. в Дромгелер збага-1 
іиться членством

На закінчення хор відспіва Чер-
прапор
• товариським привітом.

Н Книш, робкор
увійшли Андрій іарскіиський. і одо- і 
ва; Соломія Третяк, заступниця голо- ' 
ви. Марія Ьітінська, рекордона сек 

Іван А.тамбець. заступник |

кітьк-і разів.
Опісля перечитано статут Р.З.Т., 

головно ті точки, в який спосіб ор
ганізувати нові відділи Р.З.Т. про 
членські обоннзки, які привілеї ма
ють члени Р.З.Т. підчас слабосли або 

! каліцтва, хто може стати членом Р. 
3. Т. і и .

Товариші місне- 
вости Дромгелер старалися і зроби
ли. що було в їх силі

А. С-, Ьінфейт, Саск. Ваш допис.
Бажаним Є-1 полемічного характеру, до друку не 

; надається.
perарка
Га.ів Салига, сек)>еіарка-ск,і(>бник. щоб товариші инших місцевостей там.97" НА СЦЕНІ В ЕДМОН-“

До зарядх місцевої о віддіїу уній 
шли слідуючі; Соня Кхчма. голова : j 
Геия Заросінська, заступниця голови ; І 
Марія і Іопіль, рекордона секртарка, 
Антоні*.! Бііійська. с^креіарка-склрб- 
ннк. Петро СтаруX, бібліотекар.

На цім збори замкнено, а иовони 
брані завжди зараз по зборах нідбу - 
ли коротке засідання для обюворен 
ия важніших організаційних справ.

де ще нема зорганізованою відділу
ІИСЬ ЙМІ \

ЇОНІ,
КОВА НОВИНА!Дня І і березня ц, р. В CVÔOTV не-

li.uMcniH.vpio. при УР.Д.І °після в,ш"млась к"Р'"и ««'• 
н Ьлиошині ННС1МИН перший раз на,сі" “ спр',ві зорганізушеиня Відділ, 
сені ші.кх Миколи Куліша. и. и.!,*"ІТ " иашій "к*іости. Товариш.

Іенмдесиїь сім ! орали жив. участь ь дискусії. Від-
1«щ«ра«ії Луди зобрі. аиаіори ки.!,лк »**• промондць .акликаіі «рнсут 

«.дались не ,,е. хоч „перше „рий- них' СІава-1н члсн-ши РЗТ "
шлось їм .. драм, грати СЛ1Д 'Ja чим ”"ЧЛ1И заР“3 "Рис>т,,і ,

І мд.ічш було багато на салі і спо- «ппеуватис. Того дня вписалось п жінДк чи 
війни заховувались в часі іри 

Не було великої метушні навіть «
Товаришка кольпор-

Cho/к взивав - вис, робітник? 
бітниці Дромгелер і околиці як і всіх 40_j 
місцевостей Канади: Ставайте члена- п ми Р і Т ! Ка

■ ішов з друку одинокий робітни- 
ірмерський найбільший науковий 
наді прекрасно

ІЛЮСТРОВАНИЙ КАЛЄНДАР
За малу суму ірошей мо-j 

же те забезпечити себе на випадок v 
слабости або каліцтва а в разі емер- ! 
ти лаобезпечити хоч по части своїх 

діт$й. ПамятаЙтс,
j більше членів, тим сильніша органі- 

Відтак з організовані товариші зій-jз^цш, як також і поліпшення умовим 
шлися і вибрали з поміж себе двох йою членства під час слабости або

"НОВИЙ СВІТ"
Праця в відділі ТУРФДім.

Щодо праці в відділі ТУРФДім. то 
треба сказати, що після назначення 
ріж них комітетів, а юловио коміте
ті» організаційною, освітноіо, шкіль
ною. мистецького і концертної о, 
праця, поділена між згаданими комі
тетами. вказалася надзвичайно кори
сною і ВДОВОЛЯЮЧОЮ ПІД кожним 
зілядом. Члени зіадяних комітетів 
взялися широ до праці сповняють. її 
точно і на час і коли будуть працю
вати так на дальше, то можна ейо-! 
діватись, що успіхи будуть добрі. 
На мини буде лада ти, що Освіт ний 
Комітет >планував ряд лекцій, які 
будуть відбуватися кожної неділі ра
но для членів організацій при У.Р.Д, 
та публичиі виклади в неділю, коли 
буде вііьна саля У.Р.Д., як також від
крито читальню для читання газет, 
журналів.

НА 1926 РІК.що чим-
члени товариства 11 товаришів.

Такого калєндара як цей робітники 
й фармері ще не читали. Калснда- 
ріюм “Нового Світа” є нове, зладже
не зі споминів славних людей і най- 
важніших дат в історії боротьби ма- 
родніх мас з ворогами поступу і во
лі. Містить найновіші досліди еволю
ційних наук; вік первісного чоловіка; 
походження людських рас; астроно
мія; закон всесвітнього тяжіння; ма
теріал істинне розуміння історії; Іван 
Франко: його життя і смерть; поль
сько-m ляхоиька неволя в Польщі і на 
українських землях; наукові статті; 
розвідки, пісні і поезії та багато ин- 

на того цінного наукового матеріалу. 
А все те дуже гарно і цікаво ілюстро
ване. Календар “Новий Світ”, — це 
лектор для робітника і робітничих та 
фермерських громад. Хто буде йо
го мати і читати, той здобуде собі 
широке знання і буде знати, що че
рез цілі міліони літ діялось на світі, 
що діесь тепер і як має здобути собі 

краще життя і волю на землі.

часі перерни 
терка звивалась між публикию, про мова риті в як' комітет, котрий ман-би ; каліцтва.

Д<> лікаря Coca, щоби уми-1 Наш клич: Хай живе Робітниче За
витися з ним в справі платні за його люмоюве Товариство!

З товариським привітом,
11. Шкурган, секр.-скарбник.

даючи часописи, журнал іа робітни
чу літературу взагалі і тим застави- 
ла багатьох до чигання « часі ne- n'MUHI' як ■**»* ПР« "«• к"лн він

мав би прийти на егзамінацік* вітре рий 3 цею можна замітити, шо, 
робіт ниці но тут поступає вперед. • 

Багато мені при ходи лось бути на 
представленнях, але це друге з ряду, 
цю викликає н людини “сміх крізь 
сльози". _ Треба було-б камінної по- 
хворн, щоб- не зворушилась, дивля
чись на подію, змальовану к цій дра-

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.
поклик. Полишити будову нескінченоюмі.

Товариші і товаришки! ІЦиро апе
люй» до вас; гуртуйтеся до одної пра
цюючої сімї і виставляйте такі драми 
між поневоленими 
людьми як “97". Будіть їх до свії- 
лого жиіія на цім світі, на якому жи-

не годиться, тай шко-сміх ворогам 
да праці і матеріалу, який ми вже 

Ціла будову до викінчен-
Шікаго, Илл.

в дожили.
ня буде коштувати до 600 американ
ських доларів. Ми що сили склада
ймо, а навіть й жінки наші та ваші

Український Робітничий Дім в ІІІі- 
каїо устрою* один з найбільших ба
зарів, нечуваних в історії українсько- 
го робітництва ПіікаГо, Илл.

Одно лишається тепер для робіт
ників в місті Шікаго і околиці; зро
бити цей базар одиноким з історич
них базарів, щоб був ній одним з най
більших і одним з масових та успіш
них базарів.

Сод бори, Онт. У*Р- Робітники і робітниці мусять 
j взяти масову участь в цім великім ба- 

Що до недавна в місцевосги Сод- зарі, а головно укр. робітники міста 
блрн було немислиме, те тепер вона- Шікаго та з близьких околиць повин- 
залось на ділах. Не дх же то так дав- ні посвятити весь свій вільний час

затемненими

Шкода неграмотних.

Засновано при відділі школу негра
мотних. Школа розділена на дці кла
сі: 1 і 2. Школа ведеться під вмілим 
навчанням т.т. II Ориіцииа і Т Лі
си. які завзялися нищити неї рамот- 
иість сеі>ед членів та членкимь ро
бітничих організацій при Укр Роб. 
Домі н Вінніпегу і можна сказати, що 
нони того доконають, бо й >ченики 
взялися завзято до праці над собою. 
Не д>жс давно було подано в “У.Р. 
В.", що школа неїрамитних числить 
42 ученики, та від тою часу число 
учеиикін і учериць подвоїлося бо є 
79, так що ,npto іначене приміщення 
для школи майже заповнене і прий
де іься припинити прннимання * до

по змозіскладають ИРИХОДІТЬ НА СПІЛЬНЕ 
ЧИТАННЯ.

помагають, 
та все це супроти квоти, -якої нам 
треба, є за Яалр. Тому просимо вас, 
будьіе так добрі, допоможіть нам.

Нора нам позбутись всяких забо-1
Пролетар, і

Спільне читання на тему:
Так<»ж зберіть який гріш між собі»- Ціна 35 ц.. стінний календар в сторінці **[]р0 походження та розвиток

к» та поможіть нам докінчити цю так 
конче нам потрібну будову. Коли 
покінчимо будову Читальнц то во
на придасться так нам, як і вам. Як

"ДІЮЧЕ СВЯТО". На кожних 5 (1.75) один даром; на мов" відбудеться в салі У.Р.Д. 
кожних 25 (8.75) вісім даром; кожних „ Вінніпегу в неділю, 21. бере- 

50 примірників $13.25. зн„ ц р 1() годині раио.
повернете,- ви та ваші діти, то вони 
будуть колись з радістю згадувати, ' 
шо батьки наші лишили нам велику 
памятку. Котрі-ж з вас не думають вип СВІТ” разом в зниженій ціні ТХ'РФДім н Вінніпегу новині
вертатись в рідний край, то все од- кошт>ють тільки 75 ц.; на кожних 5 ц11м зацікавитися і прийти на
но добре зроблять, як своїми латка- календарів “Вперед” або “Новий Світ"
ми поможуть своїм братам і сестрам. один календар, або книжок на таку

Просимо вас та благаємо, поможіть і 
нам скінчніи цю будову! Та при
шліть нам спис всіх добродіїв-жер- 
ХШ'давців, а ми на вічний спомин зо
лотими буквами в памятній книзі на
шої Читальні Просвіти впишемо ва
ші імена. За вашу поміч з гори скла
даємо сердечну і Щиру подяку.

За Комітет Будови

ДЛЯ ВИГОДИ ЧИТАЧІВ. Всі члени {Робітничих орґані-
Великий календар “ВПЕРЕД” і “НО- за ЦІЙ, ЩО гуртуються при

но як українські діти не мали Укр для неї справи. Товариші повинні за- 
Роб. Дії Школи і не вміти ні читати, нятися збиранням річеЯ/а товаришки 
ні писати своєю рідною мовою. А повинні занятися вишиванням іарних 
тепер, і. так дуже коротенький час українських річей. Коли це зробите, 
існування У.Р.Д,111. при Укр Роб. то нема чого сумніватися, що 6а- 
Домі в Содбори. робітники можуть :3ар фактично буде дуже успішний, 
юрдіпнсь, бо-к.як не як. а діти зр< Український Робітничий Дім в Ші- 
бцлн не аби який поступ.

Сього дня вони виступають на cut- робітники і робітниці: Візьміть участь 
... н\ і і рають представлення, де сво- в протяі \ нею часу. Річи вже поча-
Шмьь, впинпмпив ... '••Ф.оп;«ш«Ч(|в, ,р.,„ адопо.і.тн українських ро- ли ібирагн і будуть продовжуватись 

яка провадилась минулою року і бу

де читання на означений час, 
Освітний Комітет.суму даром.

Підземне царство, з 65 Ііюстр. 50ц.
Нарис передісторичних подій, з

ЗО Іікктраціями ........
Ілюстрована робітнича читанка . 35ц.
Що є в біблії і Христіянство пе

ред Христом ........
Розвиток людства, з 4 ілюстр. . . 25ц.

„ 0 • Робітнича читанка часть L і II. .. 25ц.
Василь Воробець. Геодор Кравець, Жінка j со„іЯЛьне питання 10ц. « неділю, дня 21. березня U. р.

Іанько Будз. 7 чис. Ітюстр. “Доброї Новини” 70ц. в Х'кр. Робітничім Домі в Іст
І ородниця, 2. XI. 1925. ..Килдонан

каго звертається до вас, українські
.... 40ц.Діточа школа шиття. КОНЦЕРТІКОНЦЕРТІ

З нагоди 112 роковин уро
дження і 65 роковин смерти по
ета Т. Г. Шевченка відбудеться

.... 30ц.бітників, і робітниць ! до першої о травня. Базар відбу- 
Таким днем якраз був іля нас, ссд- лет ься 7, К і 9 травня (мая) 1926 р. 

борських ;к»бітників, пятниця. 12. бе- Річи на базар можна приносити що- 
ічзня 3926. де старанням Укр Діт івечера під адресу 1532 В. Шікаго, Аве. 
Школи нідії рано представлення в 
двох діях п н. Ііточе свято".

ла припинена чеі»ез зиму з ріжних 
причин, знову почалася під інструк
торством товаришок жіночою відді- 

Малі товаришки приходять до 
школи кожною призначеною для 
них вечерні і стараються скорисгати 
з нахки якнайбільше.

Виділ Управи Роб. Дому 
в -Шікаго, Ніл. Ко.Т^ зберете . гроші, то просимо Хто пришле $2.95, той дістане всі 

слати на руки будівельною комітс- книжки і обидва календарі разом
вартости $3.70.

Осьма година вечером. більше як 
половина У.РД. переповнена робіт
никами і робітницями, батьками і ма-

ВЕЛИЧАВИИ ШЕВЧЕНКІВ
СЬКИЙ КОНЦЕРТ.Д Сгичиш|ін ПРОСЬБА ДО ОДНОСЕЛЬЧАН 

СЕЛА ГОРОДИНЦІ.

ту на адресу :
Федько Кравець,

с. Городниця, п. Гусятин, Галичина Не зволікайтесь а пишіть на адресу:іерями. котрі очікують з нетерпели
вістю. щоб чимскорше побачити гру В конвертову програму вхо

дять мішаний xoj-уЯандоліуова 
Montreal, Que. 0рХсстра, де кл ям а ції і сольо, 
~_________як також будуть говорити про

мовці.

Медисмн Гет, Алтж.

Сгаїинням Драмі уртка відбу.нкь 
в Укр. Роб Домі в Me лисин Гет свя- 
ткованим двох робітничих свят: між* 
нарс'ДНьою дня жіжж-робітниць і 65. 
річниці смерти Тараса Шевченка.

Дня 7. березня в годині 8. вечером 
вабхвея кинцср'-мітші в Укр. Роб

N0WYJ SWITмаленьких аматорів. Нараз куртина 
створилась- На салі тишина Ноча- ( Понищу просьбу друкуємо на 

Грають на прохання т. Петра Юркевича з Де- 
вак .Майн. )

Box 1092,СПРОСТУВАННЯ.
ли ц*ати представлення

Торолд. Онт.иричуд дуже гарно, рухи виконують 
наче старші, призвичаєні до того, а- 
м а тори Аж любо
душі, коли дивишся на таку гарну гацтва друїих народів, 
і р\ Присутні не ймуть віри, що це н>ли чх ж.і народи через організацію.

Наш український народ хоч чисЛом 
- і великий, але силою малий. Вина

цего це власне брак нашому народо
ві просвіти та організації. А причи
нок» цего є те, що від віків не є наш 
народ паном своєї хати, лише все по
невіряється у наймах. Щоби цемч 
зарадити бодай в части, то перед
усім треба мати свою хату.

Тут у нас зачали ми цею року в.т^ 
снимк силами будувати свій дім — 
Читальню Просвіти. Тяжко нам бу-

Дк»бі Товариші!
Жиєте в світі і бачите силу і 6а- 

Це все осяг-

УІІрошу вас спростувати слідуючі по 
миліш, які зайшли n привітуванню 
ірошея для дорого т Н. Наконечно-: Ловідонлясться українських робіт- г0 концерту а прийти з своїми 
го. поміщене в "У.Р.В." з 4 березня1 ників, що п. ч. 446 Селкирк Евию у знайомими і вшанувати память 
ц. р , саме: У Кальмуцький, Саска- Вінніпегу створено робітничу книгар- нашого великого Генія І НОЄТЗ 
тун (збірка) $18.88, а має бути $20.00; ню. В цій книгарні можете дістати у р Шевченка. Початок в го- 
Інтернейшинал Фале було $15.00, а українські і англійські робітничі кни- 
має бути $38.30. жки, журнали і Газети. Заходиь п. ч.:

446 Selkirk Ave.

РОБІТНИЧА КНИГАРНЯ. Ни не повинні пропустити це-мило стає на

лині 8-ій вечером. Вступ за до
бровільними датками.»З товариським привітом.

Д. Кальмуцький.

ВЛАСТИТЕЛЬ ЛИЇЗДЖАЄ З МІ
СТА. Продасть пять-кімнатний ка- 
тедж, піамодерннй, огріваний Кожний КЛАСОВО СВІДО

МИЙ робітник повинен пе
редплачувати І читати 

робітничу газету

І .іря-
чою водою, з дротяними проводами 
для електричної сили, велика осітко-

іувати самим, бо не маємо наймен
шої помочі від нікого. Через ЦІЛИЙ І 
час віт весни щоденно працюємо ко- ;
.то каміння і коло цегли, а був такий ■ 
час, шо ночами ми робили цеглу, а ! 
в день коло иншої роботи мусиш 6у-____
ги В кожному разі мусив гак роби- ; ДОБРА НАГОДА. На продаж 
•и. щоби роботи не застановити. Та доля з кейсом, фірми' Гібсон. Ma 
шо г того? Зачали, а скінчити нема доля гарантована, коштувала мене в 
як Головною перепоною нам в ро- минулому році $14000 Продам її 
боті і брак гроша. В нас в цім році мраз тано тому, що знаходжуся в 
«іде його взяти, бо збіжжя, котрого 
і так мз-то, спродаємо за безцін, так 
само і худобу, а зарібків у нас ніяких 
нема. Стіни вже скінчили ми буду
вати до самого верху Тепер потріб
но нам ще дерева на дах і бляхи.
Дім довгий на 22 метри, широкий 9 
метрів, а 7 метрів високий.

вана веранда, лот 50 X 134, огородже
ний і засаджений деревами. Ціна ли
ше $1,800; опуст за готівку. Зголо- 
ш\ ватися: The WORKER

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1 00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

1039 College Ave.. City.

прикрім матеріальнім положенню. 1н- 
тересовані звелять зголошуватись на Адреса:

THE WORKER, 
Room 301. Tyrrell Bldg. 

96 King St, Eut 
Toronto, Ont.

домищу адресу:
John Oliynyk

Vkr. Labor Temple 
Cor. Pfritefiard & MeGregor ,St 

Winnipeg. Man. ( 'i

*»

ДО ЧЛЕНІВ ВІДІДЛУ ТУРФ
ДІМ У ВІННІПЕГУ.

Оцим иовідомлиетьсн всіх 
членів ТУРФДім В Вінніпегу, 
то членські місячні збори від
будуться в неділю, дня 21. бе
резня (марта) в гол. 2.30 по. 
полудни. На зборах будуть 
важні справи. Кожний член від
ділу обовязково повинен 
тиси.

нвн- 
Заряд.

УВАГ А, РОБІТНИКИ ВЕН- 
КУВЕР!

Старанням Міського Комі
тету Комуністичної Партії в 
Венкувер, відбудеться в неді
лю, 28. березня, в і од 8-ій ве
чером, в Роял театрі, великий

КОНЦЕРТ-МІТІНГ
для вшановання памяти иоля-
глих борців ПарижськоївКому- 

I ни.
Програма багдта, орхестра, 

діточий хор і деклямації. Про
мовляти буде товари'н Мал- 
колм Брус.

Приходіть вчасно і кличте 
знайомих. Вступ вільний.

Комітет.

ПОШУКУЮ спільника і спін-робіт- 
ннка до ново-заложеного так звано
го ' секенд і енд ' ctopy. Crop в доб- 
рім положенню, би 1НГ.С йде досить 
добре, але треба дещо більше капіта
лу на початки. Інтересовані зводять 
зголошуватися на понищу адресу :

A. Olshewski Î " *

846 Main St.
34 Vancouver, В. C.

НА продаж 159 акрів землі в поло
женню 10 міль від залізної дороіи й 
від стації Сеймі Вол. Маю чистий 
контракт на цю землю і продам її 
дуже тано, бо лише .за $500 00 як
що дістану готівкою або $60000 на 
виплат, тоб-то полонин./ ціни при за
купні а другу половину ($300.00) на 
три р<»ки на виплат Моя адреса така- 

P. Dowhaniuk,
Р.О. Box 1,

34 Wayne, Sask.

НА ПРОДАЖ шевська та па (ро
бітна) в дуже доброму положенню 
Продам за приступну ціну. Зголошу
ватися до:

Alex f'teгаку 
607 Flora Ave., 

Winnipeg, Manm і

«
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НОВА - ЗВ0РУШАЮЧА - ДРАМА!
драматично-співацький гурток при укр. ро-

РОБГГНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ 

• Ідограс---------

В СУБОТУ, ДНЯ 20. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
І УКР. РОБІТІМЧИ ДОМІ У ВИМПЕЛ

нову зворушаючу драму в 4. діях І 5. відслонах А. РяппоДВІ сили
В цій драмі змальовано боротьбу на Україні за часів Де- 
нікіншини. Ьан 
ських генералів ..і поміщиків, вбивали та вішали робіт
ників і селян. ' Одна сила багатіїв-паразнтів за старий 
режім, друга сила поновлених робітників і селян за во
лю і свободу. І ні дві сили в останнім бою на барикадах 
зійшлися, і сила поневолених перемогла. Драма дуже 
зворушаюча і зрозуміла для глядачів. Приходіть всі, 

щоб побачити цю нову драму.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50. 40 і 25 ЦЕНТІВ.
Тикетн набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами і в день представлення при касі.

ди контрреволюціонерів за гроші цар-

3 НАГОДИ 55 РОКОВИН ПАРИЗЬКО! КОМУНИ УКР. 
АГІТПРОПКОМ КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ І

---------у с т р о ю е :
В НЕДІЛЮ, ДНЯ 21. БЕРЕЗНЯ 1926 Р 1. 6

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ
КОНЦЕРТ
ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ: ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ; 

БУДУТЬ ТАКОЖ ДЕКЛАМАЦІЇ І ВІДЧИТ ПРО 
ПАРИЗЬКУ КОМУНУ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

.ні З-;

4

$

ЧкРАІНСЬкі РОБІТНИЧІ Av ТИ", СУБОТА. 20. БЕРЕЗНЯ 1926.Стороеа 4 Число 34.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
Одицокий часопис в Злучених Дер
жавах. який в жійсности заступає 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кождого українського 
робітника є стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з ції ого світа, як та- 
Аж політично наукові статті роа- 

ВІДКИ, дописи І т. п 
Передплаті на рік $9.00. 

Пишіть сейчас на слідуючу адресу
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$ Г \ВИ ЧУЛИ?! A 0що?
Таж в Ню Йорку 

виходить

“СМІХ І ПРАВДА"
ДВОТИЖНЕВИЙ ГУМОРИСТИЧНО-САТИРИЧНИП 

ЖУРНАЛ.

А КІЛЬКО КОШТУЄ НА РІК?
ДВА ДОЛАРИ.

ЯК ТАК, ТО Я ЗАРАЗ ВИШЛЮ ПЕРЕДПЛАТУ 
НА ЦІЛИЙ РІК.

СЛАВНО! ПОСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:

THE HUMOR and TRUTH 
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